
ZTT CABLE
Компания ZTT — ведущий мировой производитель кабельных систем, 
поставщик комплексных решений для телекоммуникационных и 
энергетических систем во всем мире. Имея богатый опыт научно-
исследовательских работ, ZTT обладает наиболее передовыми 
технологиями в отрасли.

Компания ZTT была основана в 1992 году, а в 2002 выпустила свои 
акции на биржу. К настоящему времени ZTT представляет собой группу 
компаний с 33 дочерними предприятиями в Китае. Наша продукция 
широко применяется в области телекоммуникаций, электропередачи, 
в производстве кабелей для шахт, морских судов и подводных лодок, 
железных дорог, в изготовлении электрических проводов и т. д.

Компания ZTT всегда ориентировалась на рынок, стремясь удовлетворять 
разнообразные требования клиентов и поставлять экономически 
эффективные и надежные решения. Продукция ZTT отличается 
инновационным дизайном, высочайшими техническими свойствами и 
длительными интервалами технического обслуживания.

Адрес: No.5 Zhongtian Road, Nantong Economic & Technological Development Area, Jiangsu, P.R.China индекс:226009
Тел. Факс
E-mail



Спиральная
линейная 
арматура



ZTT Cable was established in 1992, and now becomes a public high-tech enterprise with 33 
subsidiaries, and about 7,000 employees.
  
We provide products such as electrical fittings, optical fiber cable fittings, communication products, 
special electrical fittings and special optical fiber cable fittings, which are widely used in over 106 
countries. We have excellent R&D ability and with hundreds of advanced equipments, we have 
capacity of manufacturing 300,000 vibration dampers, 300,000 helical formed suspension clamps, 
200,000 helical formed dead-ends, and 2000 ton casting aluminum components and 10,000 ton 
iron components per year.
   
Our fittings have passed type tests in many third laboratories, such as China Electric Power Research 
Institute (CEPRI), Shanghai Cable Research Institute (SECRI), Kinnectrics International Inc Canada, 
Wuhan High-Voltage Research Institute (WHVRI) and TLC. We devote ourselves to offering safe and 
reliable products and quick and thoughtful service for our customers.

Company ProfileСведения о компании
Компания ZTT Cable была основана в 1992 году и к настоящему времени стала публичной компанией с 33 
дочерними фирмами и примерно 7000 сотрудниками.

Мы производим электроарматуру, арматуру для волоконно-оптических кабелей, телекоммуникационную 
продукцию, специальную электроарматуру и особую арматуру для волоконно-оптических кабелей, широко 
используемую в более чем в 106 странах. Компания располагает прекрасными возможностями для 
проведения НИОКР и сотнями единиц наиболее передового оборудования. Мы можем выпускать 300 000 
гасителей вибрации, 300 000 спиральных поддерживающих зажимов, 200 000 спиральных заглушек, а 
также 2000 т литых алюминиевых и 10 000 т железных компонентов в год.

Наша арматура прошла испытания в независимых лабораториях, например, в Китайском научно-
исследовательском институте энергетики (CEPRI), Шанхайском научно-исследовательском институте 
кабелей (SECRI), Kinnectrics International Inc (Канада), Вуханьском научно-исследовательском институте 
высокого напряжения (WHVRI) и TLC. Мы стремимся поставлять нашим клиентам безопасную и надежную 
продукцию и предоставлять быстрое и содержательное обслуживание.
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Армирующие и ремонтные стержни
Спиральные сростки
Спиральные сростки, рассчитанные на полное натяжение
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Дистанционная распорка-виброгаситель для присоединения к бронекабелю
Двойная дистанционная распорка-виброгаситель для присоединения к бронекабелю
Счетверенная дистанционная распорка-виброгаситель для присоединения к бронекабелю
Счетверенная дистанционная распорка-виброгаситель для присоединения к бронекабелю

Справочная информация
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General Introduction 
of Preformed Line Fittings
The traditional suspension clamps and tension clamps are fixed with ways by bolts and compression. However the 
OPGW, ADSS and OPPC can not be installed by these two traditional ways, for there are optical units in their struc-
ture.Therefore the preformed fittings are developed to solve this problem.

Preformed fittings have a lot of advantaged compared to traditional fittings. They are easily installed, have large con-
tact area with cables which provide uniform distribution power, good anti-fatigue performance, tiny harm to cables 
and so on. Based on these characteristics, the preformed fittings are used more and more on overhead optical and 
power cables.

A

The location of OPGW, OPPC(Conductor) and ADSS

Общие сведения о готовой 
линейной арматуре
Традиционные поддерживающие и натяжные зажимы крепятся болтами в сжатом состоянии. Однако установка 
OPGW, ADSS и OPPC указанными двумя способами невозможна из-за наличия в их конструкции оптических 
элементов. Для решения этой проблемы разработана готовая арматура.

Готовая арматура обладает рядом преимуществ по сравнению с традиционным крепежом. Она проста в установке, 
имеет большую площадь поверхности с кабелями, что обеспечивает равномерное распределение усилий, 
хорошую стойкость к усталости, мало повреждает кабели и т. д. В силу этих характеристик готовая арматура 
находит все большее применение в подвеске волоконно-оптических и силовых кабелей.

OPGW

OPPC
Проводник

ADSS

Волоконно-оптический 
кабель в
помещение
телекоммуникационного 
оборудования

Расположение OPGW, OPPC (проводника) и ADSS
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Helical Fittings and 
Accessories for OPGW

Dead-end for OPGW

Product Characteristic

Consideration

1.U shackle: Galvanized forging steel

2.PD Link: Galvanized steel

3.Thimble clevis: Galvanized ductile iron 

4.Dead-end component: Aluminum-clad steel with grit

5.Structural reinforcing rods: Aluminum-clad steel with grit

6.Parallel groove clamp: Aluminum alloy

7.Grounding wire set: Aluminum

The helical formed wire inner and deadend
components are designed to transfer axial tensile
loads and distribute radial compressive forces over the
surface in contact with the OPPC to minimize effects
on the central core and internal optical fibres.
The inside of inner and outer rods covered with silicon 

carbide, increasing damping effects.
Minimum holding strength of dead-end set not less
than 95% RTS of cable.
Excellent anti-fatigue characteristic.
The installation is convenient, no special tools needed.

Once installed, structural reinforcing rods and deadend
component may be removed and reinstalled once for
repositioning purpose. Do not reuse after this initial
installation. The hardware components may be reused
as long as they are in good condition. Do not modify
any components.
Right-hand lay is standard. Left-hand lay is available. 

Contact us in advance for the requirement of left-hand
lay dead-end clamp.
U shackle, Ball eye and other hardware accessories may
be ordered with the dead-end.
The fittings can only be installed by experienced
workers.
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Спиральная арматура и принадлежности 
для волоконно-оптического кабеля, 

встроенного в грозозащитный трос (OPGW)
Заглушка для OPGW

OPGW

OPGW

Стремянка: кованая, из оцинкованной стали
Соединитель с фазовращателем: оцинкованная сталь
Серьга наконечника: оцинкованный ковкий чугун
Компонент заглушки: алюминированная сталь с абразивными включениями
Усиливающие конструктивные стержни: алюминированная сталь с абразивными включениями
Параллельный плашечный зажим: алюминиевый сплав
Комплект кабелей заземления: алюминий

Характеристика продукции
Внутренний спиральный провод и компоненты заглушки 
передают осевую растягивающую нагрузку и распределяет 
радиальные сжимающие усилия по поверхности контакта 
с OPPC, минимизируя воздействие на центральный 
сердечник и внутренние оптические волокна.
Внутренняя поверхность внутренних и наружных стержней 
покрыта карбидом кремния, что усиливает гасящий эффект.

Минимальная прочность крепления комплекта заглушки составляет 
не менее 95 % от номинальной прочности кабеля на разрыв.
Отличная стойкость к усталостному разрушению.
Удобство монтажа, не требуется специальный инструмент.

Рекомендация
При необходимости перемещения после монтажа 
конструктивные усиливающие стержни и компонент 
заглушки можно демонтировать и снова монтировать 
еще один раз. Дальнейшее их повторное использование 
не допускается. Крепежные компоненты можно повторно 
использовать, пока они находятся в хорошем состоянии. 
Запрещается вносить изменения в конструкцию 
компонентов.
Стандартным является правостороннее расположение. 
Левостороннее расположение поставляется по заказу.

Если требуются левосторонние зажимы заглушек, 
свяжитесь с нами заранее.
Вместе с заглушкой можно заказать стремянку, шаровую 
проушину и другие крепежные принадлежности.

Фитинги устанавливаются только опытными рабочими.
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Catalogue
number

Dia. Range 95% 
RTS(kN)

Structural reinforcing rods Dead-end component
Min 
mm

Max 
mm

Length
L2 (mm)

Diameter 
(mm)

No.of 
rods

Weight 
(kg)

Length 
L1 (mm)

Diameter 
(mm)

No.of 
rods

Weight 
(kg)

ON-070-**** 8 8.9 ≤70 1400 2.5 11 0.54 1000 3.5 6 0.84
ON-070-**** 9 9.4 ≤70 1400 2.5 12 0.59 1000 3.5 6 0.84
ON-080-**** 9.5 10.4 ≤80 1500 2.5 13 0.68 1100 3.5 6 0.92
ON-080-**** 10.5 11.1 ≤80 1500 2.5 14 0.74 1100 3.5 6 0.92
ON-080-**** 11.2 11.5 ≤80 1500 2.5 14 0.74 1100 3.5 7 1.1
ON-080-****

11.6 12.4
≤80 1500 2.5 15 0.79 1100 3.5 7 1.1

ON-100-**** 81-100 1600 2.5 15 0.84 1200 4.0 6 1.3
ON-130-**** 101-130 1900 2.5 15 1.00 1500 4.0 6 1.0
ON-080-****

12.5 13.4
≤80 1600 2.5 16 0.90 1200 3.5 7 1.2

ON-100-**** 81-100 1700 2.5 16 0.95 1300 4.0 7 1.7
ON-130-**** 101-130 2000 2.5 16 1.12 1600 4.8 6 2.5
ON-080-****

13.5 14.9

≤80 1600 2.5 17 0.95 1200 3.5 7 1.2
ON-100-**** 81-100 1800 2.5 17 1.07 1400 4.0 7 1.8
ON-130-**** 101-130 2000 2.5 17 1.19 1600 4.8 6 2.5
ON-150-**** 130-150 2100 2.5 17 1.25 1700 4.8 6 2.8
ON-080-****

15.0 15.9

≤80 1600 2.5 17 0.95 1200 3.5 7 1.2 
ON-100-**** 81-100 1800 2.5 17 1.07 1400 4.0 7 1.8 
ON-130-**** 101-130 2000 2.5 17 1.19 1600 4.8 7 3.0 
ON-150-**** 131-150 2100 2.5 17 1.25 1700 4.8 7 3.2
ON-080-****

16.0 16.9

≤80 1700 2.5 18 1.07 1300 3.5 7 1.3 
ON-100-**** 81-100 1900 2.5 18 1.20 1500 4.0 7 1.9 
ON-130-**** 101-130 2100 2.5 18 1.32 1700 4.8 7 3.1 
ON-150-**** 131-150 2200 2.5 18 1.32 1800 4.8 7 3.4
ON-080-****

17.0 17.9

≤80 1700 2.5 19 1.13 1300 3.5 7 1.3 
ON-100-**** 81-100 1900 2.5 19 1.26 1500 4.0 7 1.9 
ON-130-**** 101-130 2100 2.5 19 1.40 1700 4.8 7 3.1 
ON-150-**** 131-150 2200 2.5 19 1.46 1800 4.8 7 3.3
ON-080-****

18.0 18.9

≤80 1800 3.0 18 1.46 1400 4.0 7 1.8 
ON-100-**** 81-100 2000 3.0 18 1.70 1600 4.0 7 2.0 
ON-130-**** 101-130 2200 3.0 18 1.78 1800 4.8 7 3.3 
ON-150-**** 131-150 2300 3.0 18 1.86 1900 4.8 7 3.5
ON-180-**** 151-180 2500 3.0 18 2.03 2100 5.2 7 4.7
ON-080-****

19.0 19.9

≤80 1800 3.0 19 1.54 1400 4.0 7 1.8
ON-100-**** 81-100 2000 3.0 19 1.71 1600 4.0 7 2.0 
ON-130-**** 101-130 2200 3.0 19 1.88 1800 4.8 7 3.3
ON-150-**** 131-150 2400 3.0 19 2.10 2000 4.8 7 3.6
ON-180-**** 151-180 2600 3.0 19 2.31 2200 5.2 7 4.9
ON-080-****

20.0 21.0

≤80 1900 3.0 20 1.71 1500 4.0 7 1.9
ON-100-**** 81-100 2100 3.0 20 1.89 1700 4.0 7 2.1
ON-130-**** 101-130 2300 3.0 20 2.07 1900 4.8 7 3.5
ON-150-**** 131-150 2500 3.0 20 2.25 2100 4.8 7 3.8
ON-180-**** 151-180 2700 3.0 20 2.43 2300 5.2 7 5.2

Dead-end for OPGW

Note: **** is the diameter of OPGW, e.g. 1350 indicates the diameter of OPGW is 13.50mm.
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Dead-end for OPGW

Catalogue Table of Dead-end for large strength OPGW

Note: **** is on behalf of OPGW diameter, e.g. 1350 indicates the diameter of OPGW is 13.50mm Dia.

Note: AAA- is 95% RTS of OPGW.
****- is on behalf of OPGW diameter, e.g. 1350 indicates the diameter of OPGW is 13.50mm Dia.

B

Catalogue
number

Dia. Range
95% 

RTS(kN)

Structural reinforcing rods Dead-end component
Min 
mm

Max 
mm

Length L2 
(mm)

Diameter 
(mm) No.of rods Weight 

(kg)
Length L1 

(mm)
Diameter 

(mm)
No.of 
rods

Weight 
(kg)

ON-070-**** 8 8.9 ≤70 1400 2.5 11 0.54 1000 3.5 6 0.84
ON-070-**** 9 9.4 ≤70 1400 2.5 12 0.59 1000 3.5 6 0.84
ON-080-**** 9.5 10.4 ≤80 1500 2.5 13 0.68 1100 3.5 6 0.92
ON-080-**** 10.5 11.1 ≤80 1500 2.5 14 0.74 1100 3.5 6 0.92
ON-080-**** 11.2 11.5 ≤80 1500 2.5 14 0.74 1100 3.5 7 1.1
ON-080-****

11.6 12.4
≤80 1500 2.5 15 0.79 1100 3.5 7 1.1

ON-100-**** 81-100 1600 2.5 15 0.84 1200 4.0 6 1.3
ON-130-**** 101-130 1900 2.5 15 1.00 1500 4.0 6 1.0
ON-080-****

12.5 13.4
≤80 1600 2.5 16 0.90 1200 3.5 7 1.2

ON-100-**** 81-100 1700 2.5 16 0.95 1300 4.0 7 1.7
ON-130-**** 101-130 2000 2.5 16 1.12 1600 4.8 6 2.5
ON-080-****

13.5 14.9

≤80 1600 2.5 17 0.95 1200 3.5 7 1.2
ON-100-**** 81-100 1800 2.5 17 1.07 1400 4.0 7 1.8
ON-130-**** 101-130 2000 2.5 17 1.19 1600 4.8 6 2.5
ON-150-**** 130-150 2100 2.5 17 1.25 1700 4.8 6 2.8
ON-080-****

15.0 15.9

≤80 1600 2.5 17 0.95 1200 3.5 7 1.2 
ON-100-**** 81-100 1800 2.5 17 1.07 1400 4.0 7 1.8 
ON-130-**** 101-130 2000 2.5 17 1.19 1600 4.8 7 3.0 
ON-150-**** 131-150 2100 2.5 17 1.25 1700 4.8 7 3.2
ON-080-****

16.0 16.9

≤80 1700 2.5 18 1.07 1300 3.5 7 1.3 
ON-100-**** 81-100 1900 2.5 18 1.20 1500 4.0 7 1.9 
ON-130-**** 101-130 2100 2.5 18 1.32 1700 4.8 7 3.1 
ON-150-**** 131-150 2200 2.5 18 1.32 1800 4.8 7 3.4
ON-080-****

17.0 17.9

≤80 1700 2.5 19 1.13 1300 3.5 7 1.3 
ON-100-**** 81-100 1900 2.5 19 1.26 1500 4.0 7 1.9 
ON-130-**** 101-130 2100 2.5 19 1.40 1700 4.8 7 3.1 
ON-150-**** 131-150 2200 2.5 19 1.46 1800 4.8 7 3.3
ON-080-****

18.0 18.9

≤80 1800 3.0 18 1.46 1400 4.0 7 1.8 
ON-100-**** 81-100 2000 3.0 18 1.70 1600 4.0 7 2.0 
ON-130-**** 101-130 2200 3.0 18 1.78 1800 4.8 7 3.3 
ON-150-**** 131-150 2300 3.0 18 1.86 1900 4.8 7 3.5
ON-180-**** 151-180 2500 3.0 18 2.03 2100 5.2 7 4.7
ON-080-****

19.0 19.9

≤80 1800 3.0 19 1.54 1400 4.0 7 1.8
ON-100-**** 81-100 2000 3.0 19 1.71 1600 4.0 7 2.0 
ON-130-**** 101-130 2200 3.0 19 1.88 1800 4.8 7 3.3
ON-150-**** 131-150 2400 3.0 19 2.10 2000 4.8 7 3.6
ON-180-**** 151-180 2600 3.0 19 2.31 2200 5.2 7 4.9
ON-080-****

20.0 21.0

≤80 1900 3.0 20 1.71 1500 4.0 7 1.9
ON-100-**** 81-100 2100 3.0 20 1.89 1700 4.0 7 2.1
ON-130-**** 101-130 2300 3.0 20 2.07 1900 4.8 7 3.5
ON-150-**** 131-150 2500 3.0 20 2.25 2100 4.8 7 3.8
ON-180-**** 151-180 2700 3.0 20 2.43 2300 5.2 7 5.2

Catalogue Number Suitable 
Strength(kN)

Inner rods (mm) Middle rods (mm) Outer rods (mm)
Dia. Length Dia. Length Dia. Length

ON-AAA-**** 181~250 3.0 2200 4.0 1800 4.0 1500
ON-AAA-**** 251~350 3.0 2500 4.8 2200 4.8 2000
ON-AAA-**** 351~500 3.0 3000 5.2 2500 5.2 2200

L1
L2
L3

Заглушка для OPGW
Каталожный

номер
Диапазон диаметров

Мин.
мм

Макс.
мм

95%
Номинальная 

прочность кабеля 
на разрыв (кН)

Усиливающие конструктивные стержни

Длина
L2 (мм)

Диаметр
(мм)

Кол-во 
стержней Масса (кг) Длина

L1 (мм)
Диаметр

(мм)
Кол-во 

стержней Масса (кг)

Компонент заглушки

Примечание: **** относится к диаметру OPGW, например, 1350 означает диаметр OPGW 13,50 мм

Каталожная таблица заглушек для OPGW высокой прочности

Каталожный номер Применимая
прочность (кН)

Внутренние стержни (мм)
Диам.

Наружные стержни (мм)Средние стержни (мм)
Длина Диам. Длина Диам. Длина

Примечание: AAA- представляет собой 95 % номинальной прочности OPGW на разрыв.
****- относится к диаметру OPGW, например, 1350 означает диаметр OPGW 13,50 мм
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Installation Diagram on Tower

Joint Tower

Pass Tower Terminal Tower

B

Joint tower                                                                                           Pass pole
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Параллельный плашечный зажим
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Серьга наконечника
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Вывод заземления

Оконечная опораПромежуточная опора

Соединительная опора Промежуточный столб
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Single Suspension Set for OPGW

Product Characteristic

1.U shackle: Galvanized forging steel

2.Eye link: Galvanized forging steel

3.Housing: Aluminum alloy

4.Insert: EPDM

5.Structural reinforcing rods: Aluminum-clad steel

6.Outer rods: High strength aluminum alloy

7.Parallel groove clamp: Aluminum alloy

8.Ground wire set: Aluminum

The suspension set provides superior cable and fiber
protection at the support point. The combination of
Structural reinforcing rods, Outer rods, boltless housing
and resilient Insert reduces compression, clamping and
bending stresses on cable. Negative weather related
cable motion, such as Aeolian vibration, galloping, and
wind sway are also minimized.

The insert for resistance to ozone attack, weathering,
extreme high and low temperature variations. An
aluminum alloy reinforcement is molded into the
elastomer.
The slip load of suspension set can reach approximate
14-20% of OPGW rated strength to offer sufficient
holding strength for OPGW.

● 

● 

● 

● 

● 

● 

Consideration

The maximum recommended line angle for a single
suspension set is 30°. Double one is recommended for
OPGW line angle between 30°and 60°.
The standard products are suitable for Right-hand lay
OPGW (outer layer). If the outer layer of OPGW is Left- 

hand lay, please specify.
Once installed, do not reuse the rod components. The
hardware components may be reused as desired as
long as they are in good condition. Do not modify any
components.

B

1

2

3 4 5 6 7

8

L1

L2

OPGW

Одиночная поддерживающая гирлянда для OPGW

OPGW

Стремянка: кованая, из оцинкованной стали
Соединительное ушко: кованое, из оцинкованной стали
Корпус: алюминиевый сплав
Вставка: ЭПДМ
Усиливающие конструктивные стержни: алюминированная сталь
Наружные стержни: высокопрочный алюминиевый сплав
Параллельный плашечный зажим: алюминиевый сплав
Комплект кабелей заземления: алюминий

Характеристика продукции

Рекомендация

Поддерживающая гирлянда обеспечивает отличную 
защиту кабеля и волокна в точке подвешивания. Сочетание 
усиливающих конструктивных стержней, наружных 
стержней, безболтового корпуса и упругих вставок 
улучшает обжатие и фиксацию и снижает изгибающие 
нагрузки на кабель. Нежелательные перемещения кабеля 
под действием погодных явлений, например, вибрация, 
раскачивание и пляска проводов под действием ветра, 
также сводятся к минимуму.

Вставка обеспечивает стойкость к воздействию озона 
и разрушению в результате воздействия атмосферных 
условий, в частности, экстремальных температур. В 
эластомер заделывается усиливающий элемент из 
алюминиевого сплава.
Скользящая нагрузка поддерживающей гирлянды может 
достигать примерно 14-20 % номинальной прочности 
OPGW, что обеспечивает достаточную прочность 
крепления OPGW.

Максимальный рекомендуемый линейный угол для 
одиночной поддерживающей гирлянды составляет 30°. 
Линейный угол для двухцепной поддерживающей гирлянды 
OPGW составляет от 30° до 60°.
Стандартные изделия подходят для OPGW с 
правосторонней укладкой (наружный слой). В случае 
левосторонней укладки наружного слоя OPGW необходимо 
указать это заранее.

Компоненты стержней не подлежат повторной установке. 
Крепежные компоненты можно повторно использовать 
по желанию, пока они находятся в хорошем состоянии. 
Запрещается вносить изменения в конструкцию 
компонентов.
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Catalogue Table of Single Suspension set for OPGW

Catalogue
Number

Span length
(m)

Structural reinforcing rods(mm) Outer rods(mm) RTS Range
(kN)Length L2 Diameter Length L1 Diameter

OC-0200-**** ≤200 1600 3.0 1000 6.0 ≤40
OC-0300-**** 201-300 1800 3.0 1200 6.0 41-50
OC-0400-**** 301-400 1900 3.0 1300 6.0 51-60
OC-0500-**** 401-500 2000 3.0 1400 6.0 61-70
OC-0600-**** 501-600 2100 3.0 1500 6.0* 71-80
OC-0700-**** 601-700 2200 3.0 1600 6.0* 81-90
OC-0800-**** 701-800 2300 3.0 1700 6.0* 91-100
OC-0900-**** 801-900 2400 3.0 1800 6.0* 101-110
OC-1000-**** 901-1000 2500 3.0 1900 6.0* 111-120

Several connection style of Single suspension set with tower

U bolt 
type A

 U shackle 
type A

 UB Clevis
type A

U bolt 
type B

  U shackle 
type B

UB Clevis
type B

B
Note: **** is on behalf of OPGW diameter, e.g. 1350 indicates the diameter of OPGW is 13.50mm.
         * the diameter of outer rods: 6.3mm for cable diameter 17.0-19.9mm, 7.9mm for cable diameter 20.0-22.4mm.

Installation on tower

Каталожная таблица одиночных поддерживающих гирлянд для OPGW

Каталожный
номер

Длина пролета
(м)

Усиливающие конструктивные стержни (мм)

Длина L2 Диаметр Длина L1 Диаметр
Наружные стержни (мм) Диапазон номинальной 

прочности кабеля на 
разрыв (кН)

Примечание:  **** относится к диаметру OPGW, например, 1350 означает диаметр OPGW 13,50 мм.
* диаметр наружных стержней: 6,3 мм при диаметре кабеля 17,0—19,9 мм, 7,9 мм при диаметре кабеля 20,0—22,4 мм.

Несколько типов соединения одиночной поддерживающей гирлянды с опорой

Стремянка 
типа А

Стремянка 
типа В

Серьга 
типа А

Серьга 
типа В

Универсальная 
серьга типа А

Универсальная 
серьга типа В

Монтаж на опоре



8 www.zttcable.com

Double Suspension Set for OPGW

1.U shackle: Galvanized forging steel

2.Yoke plate: Galvanized steel

3.PS clevis: Galvanized steel

4.Housing: Aluminum alloy

5.Insert: EPDM

Consideration

Catalogue table of double suspension set for OPGW

Mainly used in long span rivers and valleys with large
drop in level. Used on poles or tower which turning
corner is from 30 degree to 60 degrees.

Normally, the span length of Yoke plate is 400mm.
It can be manufactured according to customers’
requirement.

● ●

Catalogue
Number

Cable Diameter
Range (mm)

RTS Range
(kN)

Distance
L3 (mm)

Structural reinforcing rods(mm) Outer rods(mm)

Length L2 Diameter Length L1 Diameter

OSC-****-400 9.0-15.0
≤100 400 2260 3.0 1660 6.0

101-210 400 2660 3.0 2000 6.0

OSC-****-400 15.1-16.4
≤100 400 2360 3.0 1760 6.0

101-210 400 2760 3.0 2100 6.0

OSC-****-400 16.5-16.9
≤100 400 2460 3.0 1860 6.0

101-210 400 2860 3.0 2260 6.0

OSC-****-450 17.0-19
≤120 450 2560 3.0 1960 6.3

121-210 450 2960 3.0 2360 6.3

OSC-****-660 ＞ 19
≤120 660 2660 3.0 2060 7.9

121-210 660 3060 3.0 2460 7.9

Note: **** on behalf of diameter of OPGW.

B
6.Outer rods: High strength aluminum alloy

7.Structural reinforcing rods: Aluminum-clad steel

8.Parallel groove clamp: Aluminum alloy

9.Ground wire set: Aluminum

Several connection style of double suspension set with tower

U bolt
type A

U bolt
type B

U shackle
type A

U shackle
type B

UB Clevis
type A

UB Clevis
type B

1

2

3

4
6 7 8

9

5

OPGW

L1

L2

L3

Двухцепная поддерживающая гирлянда для OPGW

OPGW

Стремянка: кованая, из оцинкованной стали
Коромысло: оцинкованная сталь
Скоба PS: оцинкованная сталь
Корпус: алюминиевый сплав
Вставка: ЭПДМ

Наружные стержни: высокопрочный алюминиевый сплав
Усиливающие конструктивные стержни: алюминированная сталь
Параллельный плашечный зажим: алюминиевый сплав
Комплект кабелей заземления: алюминий

Рекомендация
Используются в основном на длинных пролетах над 
реками и долинами с большими перепадами высот. 
Применяются на столбах или опорах с углом поворота от 
30 до 60 градусов.

Обычно длина пролета коромысла составляет 
400 мм. Возможно также производство по 
требованию заказчика.

Каталожная таблица двухцепных поддерживающих гирлянд для OPGW
Каталожный

номер
Диапазон диаметров 

кабеля (мм)
Усиливающие конструктивные стержни (мм)

Длина L2 Диаметр Длина L1 Диаметр
Наружные стержни (мм)Диапазон 

номинальной 
прочности кабеля на 

разрыв (кН)

Расстояние
L3 (мм)

Примечание: **** относится к диаметру OPGW.

Несколько типов соединения двухцепной поддерживающей гирлянды с опорой

Стремянка 
типа А

Стремянка 
типа В

Серьга 
типа А

Серьга 
типа В

Универсальная 
серьга типа А

Универсальная 
серьга типа В
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Vibration Damper (4D Series)

Product Characteristic

Consideration

1.Clamp: Aluminum alloy
2. Messenger cable: High tensile galvanized steel
3.Weights: Galvanized cast iron

The weights of 4D series damper are different, small
one and large one. This type damper has 4 resonant
frequencies from 6HZ to 120HZ, allowing the dampers
to be effective across a much wider frequency range
than standard Stockbridge dampers.
Connection weights with messenger cable by glue,

offering better damper effectiveness and working life.
The 4D series dampers are suitable for use on all
conductor and earth wire constructions including
ACSR, AAC, AAAC and galvanized steel wire, aluminum-
clad steel wire with covering the range of sizes from
7.5mm to 34mm.

The maximum recommended line angle for a single
suspension set is 30°. Double one is recommended for
OPGW line angle between 30°and 60°.
The standard products are suitable for Right-hand lay
OPGW (outer layer). If the outer layer of OPGW is 
Lefthand lay, please specify.
Once installed, do not reuse the rod components. The
hardware components may be reused as desired as
long as they are in good condition. Do not modify any
components.

Dampers must be adapted to the conductor. If not,
damper can cause destruction to the cable or be
destroyed by itself.
For optimal effectiveness of damper it is necessary
to -choose the right damper type -install at the exact
locations -install the reasonable quantity of dampers.
In general, the installing direction of dampers will not
influence damper’s efficiency. However, ZTT advises
that the large weight of the damper is installed on the
tower side.

●

●

●

●

●

●

●

●

B

Catalogue Table of 4D series Vibration Damper

Cat. no. Clamping range
(mm)

cable diameter 
(mm)

Total Length 
L(mm)

Width of clamp
(mm)

Height of clamp
H(mm)

Weight
 (kg)

4D-20 15.0-21.0 8.0-14.0 319 53 73 1.5

4D-30 21.1-26.0 14.1-19.0 391 53 73 2.7

4D-40 26.1-30.0 19.1-24.0 479 65 93 4.7

W

L

Marking 1

32H

Виброгаситель (серии 4D)

Маркировка

1. Хомут: алюминиевый сплав
2. Несущий трос: оцинкованная сталь с высоким сопротивлением разрыву
3. Противовесы: оцинкованный чугун

Характеристика продукции

Рекомендация

Гаситель колебаний серии 4D имеет два разных противовеса: 
большой и малый. Гаситель этого типа имеет 4 резонансных 
частоты в диапазоне от 6 до 120 Гц, что делает их эффективными 
в гораздо более широком диапазоне частот, чем стандартные 
гасители Стокбриджа.

Противовесы соединяются с несущим тросом клеем, что 
повышает их гасящую эффективность и срок службы.

Гасители колебаний серии 4D пригодны для использования 
на силовых и заземляющих проводах любых типов, включая 
сталеалюминиевые (ACSR), алюминиевые (ААС), из алюминиевого 
сплава (АААС) и оцинкованной стали, провода из алюминированной 
стали, в размерном диапазоне от 7,5 до 34 мм.

Максимальный рекомендуемый линейный угол для одиночной 
поддерживающей гирлянды составляет 30°. Линейный угол для 
двухцепной поддерживающей гирлянды OPGW составляет от 30° 
до 60°.
Стандартные изделия подходят для OPGW с правосторонней 
укладкой (наружный слой). В случае левосторонней укладки 
наружного слоя OPGW необходимо указать это заранее.

Компоненты стержней не подлежат повторной установке. 
Крепежные компоненты можно повторно использовать по 
желанию, пока они находятся в хорошем состоянии. Запрещается 
вносить изменения в конструкцию компонентов.

Гасители колебаний должны быть отрегулированы в 
соответствии с проводником. В противном случае возможен 
обрыв кабеля либо разрушение гасителя.

Для достижения оптимальной эффективности гасителя 
необходимо подобрать правильный тип гасителя и установить 
гасители в требуемом количестве и в правильных местах. 
Как правило, направление установки гасителей колебаний не 
влияет на их эффективность. Однако компания ZTT рекомендует 
устанавливать больший противовес гасителя на стороне опоры.

Каталожная таблица гасителей колебаний серии 4D

Каталожный № Диапазон обжатия 
(мм)

Диаметр кабеля 
(мм)

Полная длина 
(мм)

Ширина зажима 
(мм)

Высота зажима 
(мм)

Масса
(кг)
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Armor rods for Vibration Damper

Ground Wire Set

To avoid the surface of OPGW damaged by vibration damper clamp, the armor rods are assembled together with
damper on OPGW.

Consideration

The armor rods are made of aluminum alloy. Generally, 
the parameter of length 400mm and diameter 3.0mm 
of rods are sufficient for vibration damper installation. 
The dimensions could be adjusted according to 

customer’s requirement.
The diameter of OPGW must be available when order 
placed.

●

●

1.Terminal clamp: Aluminum                   2.Ground wire: Aluminum                 3.Parallel groove clamp: Aluminum alloy

B
Catalogue

number
Cable diameter

(mm)
Length 
L(mm)

Diameter 
d(mm) No. of rods

HXT-420-0890 8.0-8.9 420 3.5 9

HXT-420-0990 9.0-9.9 420 3.5 9

HXT-420-1090 10.0-10.9 420 3.5 10

HXT-420-1190 11.0-11.9 420 3.5 11

HXT-420-1240 12.0-12.4 420 3.5 12

HXT-420-1290 12.5-12.9 420 3.5 12

HXT-420-1390 13.0-13.9 420 3.5 13

HXT-420-1490 14.0-14.9 420 3.5 14

HXT-420-1540 15.0-15.4 420 3.5 15

HXT-420-1590 15.5-15.9 420 3.5 15

HXT-420-1690 16.0-16.9 420 3.5 15

HXT-420-1790 17.0-17.9 420 3.5 16

HXT-420-1890 18.0-18.9 420 3.5 17

Catalogue Table of Armor for Vibration Damper

L

d

Marking

1 2 3

3

Армирующие стержни для виброгасителя

Во избежание повреждения поверхности OPGW зажимом гасителя колебаний армирующие стержни 
установлены вместе с гасителем на OPGW.

Каталожная таблица армирующих стержней для гасителя колебаний
Каталожный

номер
Диаметр кабеля 

(мм)
Длина
L (мм)

Диаметр
d (мм) Кол-во стержней

Рекомендация
Армирующие стержни изготовлены из алюминиевого 
сплава. Как правило, для монтажа гасителя 
колебаний достаточны стержни длиной 400 мм и 
диаметром 3,0 мм. Возможно изменение размеров по 
требованию заказчика.

На момент размещения заказа должен быть 
известен диаметр OPGW.

Комплект кабеля заземления

Зажим клеммы: алюминий Кабель заземления: алюминий Параллельный плашечный зажим: алюминиевый сплав
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Catalogue Table of Ground Wire Set

1.Top lock ribbon: Stainless steel

2.Fiber coiling sheet: Plastic

3.Fiber coiling sheet cover: Plastic

4.Tray sheet tighten tray support: Steel

5.Adapter: Aluminum alloy

Product Characteristic

Technical specifications

The shell is made of high density aluminum alloy
The jointing parts and fixing parts are made of high 
quality stainless steel and cast steel
Repeated used, easy to re-joint and expand capacity
Installed on tower or pole alternative

Good mechanical, sealing and anti-corrosion 
performance
Straight through or branched splice application, has 1 
in 1 out, 1 in 2 out, 2 in 2 out function

Fiber bending additional attenuation: ≤0.01dB
Fiber bending radius: ≥30mm
Retaining fiber length: ≥1.6m

Tensile crush resistance: 2000N/100mm
Environment temperature: -40℃ ~ +65℃
Maximum fibers splice capacity: 96D

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

Catalogue Number Section area of wire(mm) Length(mm) Parallel Groove clamp

JDX 95 1500 95 1500 0.64

JDX 95 2000 95 2000 0.81

JDX 120 1500 120 1500 0.72

JDX 120 2000 120 2000 0.90

JDX 120 3000 120 3000 1.10

JDX 185 1500 185 1500 1.05

JDX 185 2000 185 2000 1.25

JDX 185 3000 185 3000 1.84

PTK Joint Box
B

6.Joint box body: Aluminum alloy

7.Joint box body’s seal ring: Rubber

8.Front and back clips outside the box: Aluminum alloy

9.“S” tight steel: Galvanized steel for tower(for lattice tower)

10.Joint box shell: Aluminum alloy

            Sketch                                               Physical picture                     Installation on tower         Installation on pole
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Каталожная таблица комплектов кабелей заземления

Каталожный номер Площадь сечения провода (мм) Длина (мм) Параллельный плашечный зажим

Соединительная коробка PTK

Эскиз Физическое изображение Монтаж на опоре Монтаж на столбе

Верхняя фиксирующая лента: нержавеющая сталь
Слой намотки волокна: пластик
Покрытие слоя намотки волокна: пластик
Натяжная опора листового лотка: сталь
Переходник: алюминиевый сплав

Корпус соединительной коробки: алюминиевый сплав
Уплотнительное кольцо корпуса соединительной коробки: резина
Передние и задние зажимы снаружи коробки: алюминиевый сплав
Прочная сталь «S»: оцинкованная сталь для опоры (для решетчатой опоры)

Корпус соединительной коробки: алюминиевый сплав

Характеристика продукции

Технические характеристики

Корпус изготовлен из алюминиевого сплава высокой плотности
Соединительные и крепежные элементы изготовлены 
из высококачественной нержавеющей и литой стали
Повторное использование, простота повторной стыковки и возможность расширения

Возможность установки на столбе или опоре

Хорошие механические, уплотнительные и 
антикоррозионные свойства
Исполнение проходное либо с ответвлением: 1 вход 
и 1 выход, 1 вход и 2 выхода, 2 входа и 2 выхода

Дополнительное затухание из-за изгибов волокна: ≤ 0,01 дБ
Радиус изгиба волокна: ≥ 30 мм
Удерживаемая длина волокна: ≥ 1,6 м

Прочность на разрыв: 2000 Н/100 мм
Температура окружающего воздуха: -40 °C ~ +65 °C
Максимальная возможность неразъемного соединения оптического волокна: 96D
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B

1. Joint box cover: Stainless steel
2. Fiber coiling Tray: ABS
3. Tray support: Q235
4. Joint box body's seal ring: EPDM
5. Hoop: Stainless Steel

Product Characteristic

Technical specifications

The shell is made of Stainless steel
The jointing parts and fixing parts are made of high 
quality stainless steel and cast steel
Repeated used, easy to re-joint and expand capacity
Installed on tower or pole alternative

Good mechanical, sealing and anti-corrosion 
performance
Straight through or branched splice application,
 has 1 in 1 out, 1 in 2 out, 2 in 2 out function

Fiber bending additional attenuation: ≤0.01dB
Fiber bending radius: ≥30mm
Retaining fiber length: ≥1.6m
Tensile crush resistance: 2000N/100mm

Environment temperature: -40℃ ~+65℃
Maximum fibers splice capacity: 96D
Bullet proof

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

SJD Joint Box

                    Sketch                                                                                 Physical picture                       

6. Bottom Base: Stainless Steel
7. Sealing Device
8. Fixture Clamp: Stainless Steel
9. Ω Hoop: Q235
10. Tower Clamp: Q235

Cat. No. Specification

PTK-O20-T  (G)  **D 2 ports (O-O)

PTK-O30-T  (G)  **D                3 ports (O-2O)/ (2O-O)

PTK-O40-T  (G)  **D     4 ports (2O-2O)

PTK-O11-T  (G)  **D 2 ports (O-A)

PTK-O12-T  (G)  **D   3 ports (O-2A)

PTK-O21-T  (G)  **D   3 ports (2O-A)

PTK-O22-T  (G)  **D     4 ports (2O-2A)

PTK-O31-T  (G)  **D   4 ports (3O-A)

Catalogue Table of PTK Joint box for OPGW

Note: PTK-joint box type, O-OPGW, A-ADSS/OFC, T-for tower, G-for pole, **-fiber number.
          Following information should be confirmed for each box when place the order:
          for tower or pole (with pole diameter), fiber number.

1

2

4

5

7

3

6

8

9

10

Каталожная таблица соединительных коробок PTK для OPGW
Кат. № Кат. №

порта

порта

порта

порта

порта

порта

порта

порта

Примечание: Соединительная коробка типа PTK, O-OPGW, A-ADSS/OFC, T - для опоры, G - для столба, ** - число волокон.
При размещении заказа необходимо предоставить следующую информацию для каждой коробки: количество волокон для 
опоры или столба (с диаметром столба).

Соединительная коробка SJD

Эскиз Физическое изображение

1. Крышка соединительной коробки: нержавеющая сталь
2. Лоток для бухты оптического волокна: АБС-сополимер
3. Опора лотка: Q235
4. Уплотнительное кольцо корпуса 
соединительной коробки: ЭПДМ
5. Обод: нержавеющая сталь

6. Нижнее основание: нержавеющая сталь
7. Уплотнительное приспособление
8. Крепежный хомут: нержавеющая сталь
9.Обод Ώ: Q235
10. Хомут крепления к опоре: Q235

Характеристика продукции

Технические характеристики

Кожух изготовлен из нержавеющей стали
Соединительные и крепежные элементы изготовлены 
из высококачественной нержавеющей и литой стали
Повторное использование, простота повторной стыковки и возможность расширения

Возможность установки на столбе или опоре

Хорошие механические, уплотнительные и 
антикоррозионные свойства
Исполнение проходное либо с ответвлением: 
1 вход и 1 выход, 1 вход и 2 выхода, 2 входа и 
2 выхода

Дополнительное затухание из-за изгибов волокна: ≤ 0,01 дБ
Радиус изгиба волокна: ≥ 30 мм
Удерживаемая длина волокна: ≥ 1,6 м
Прочность на разрыв: 2000 Н/100 мм

Температура окружающего воздуха: -40 °C ~ +65 °C
Максимальная возможность неразъемного соединения оптического волокна: 96D

Пуленепробиваемый
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Cable Tray for OPGW

Consideration

The cable tray is used to retain the left OPGW when 
OPGW’s jointing. Normally, one Joint Box is assembled 
with one Cable Tray.
The diameter of Pole must be available when order 

placed.
The length L could be adjusted according to 
customer’s requirement.

●

●

●

BJoint box body & cover: Stainless steel
Fiber coiling Tray assembly: plastic

Product Characteristic

Technical specifications

The shell is made of Stainless steel
The jointing parts and fixing parts are made of high 
quality  steel
Repeated used, easy to re-joint and expand capacity
Installed on tower or pole alternative

Good mechanical, sealing and anti-corrosion 
performance
Straight through or branched splice application, 
has 1 in 1 out, 1 in 2 out, 2 in 2 out function

Fiber bending additional attenuation: ≤0.01dB
Fiber bending radius: ≥30mm
Retaining fiber length: ≥1.6m

Tensile crush resistance: 2000N/100mm
Environment temperature: -40℃ ~+65℃
Maximum fibers splice capacity: 192D

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

STD/STB Joint Box

                    Sketch (STB)                 Sketch (STD)               Physical picture            Installation on tower                

Sketch(on tower)                                                         Sketch(on pole)                            Installation on tower

Joint box body's seal ring: rubber
Tower Clamp assembly: Steel h.d.g.

L2

L2
L1

L1 L2L1

(a) (b)

L2L1

L2
L1

56
0

230
230

Соединительная коробка STD/STB

Эскиз (STB) Физическое 
изображение

Монтаж на опореЭскиз (STD)

Корпус и крышка соединительной коробки: нержавеющая сталь
Лоток для бухты оптического волокна в сборе: пластик

Уплотнительное кольцо корпуса соединительной коробки: резина
Хомут крепления к опоре в сборе: сталь, оцинкованная горячим погружением

Характеристика продукции
Кожух изготовлен из нержавеющей стали
Соединительные и крепежные детали изготовлены из 
высококачественной стали
Повторное использование, простота повторной стыковки и возможность расширения

Возможность установки на столбе или опоре

Хорошие механические, уплотнительные и 
антикоррозионные свойства
Исполнение проходное либо с ответвлением: 
1 вход и 1 выход, 1 вход и 2 выхода, 2 входа и 
2 выхода

Технические характеристики
Дополнительное затухание из-за изгибов волокна: ≤ 0,01 дБ
Радиус изгиба волокна: ≥ 30 мм
Удерживаемая длина волокна: ≥ 1,6 м

Прочность на разрыв: 2000 Н/100 мм
Температура окружающего воздуха: -40 °C ~ +65 °C
Максимальная возможность неразъемного соединения оптического волокна: 192D

Кабельный канал для OPGW

Диам. столба

Эскиз (на опоре) Монтаж на опореЭскиз (на столбе)

Рекомендация
Кабельный канал используется для фиксации левого 
OPGW при стыковке OPGW. Как правило, одна 
соединительная коробка монтируется с одним кабельным 
каналом.
На момент размещения заказа должен быть 
известен диаметр столба.

Возможно изменение длины L по 
требованию заказчика.
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Downlead for OPGW

Products Characteristic

Consideration

The downlead is made of galvanized steel except the 
band of downlead for pole, which made of stainless 
steel.

The downlead for tower could be adjusted 90°in 
direction.

The diameter of pole must be available when order placed.

●

●

●

Cat. No. L1(mm) L2(mm) Weight (kg) Remarks

O-YLJ-T-800 400 800 7.6 For tower, bending radius:400mm

O-YLJ-G(**)-800 400 800 7.6 For pole, bending radius:400mm

O-YLJ-T-1000 500 1000 9.8 For tower, bending radius:500mm

O-YLJ-G(**)-1000 500 1000 9.8 For pole, bending radius:500mm

O-YLJ-T-1200 600 1200 11.2 For tower, bending radius:600mm

O-YLJ-G(**)-1200 600 1200 11.2 For pole, bending radius:600mm

Cat. No.    Type Clamping rang(mm) Remarks

OYG(**) Adjustable
9.0-20.0

For pole, with stainless steel band

OYT Non-adjustable For lattice tower

Catalogue Table of Cable tray for OPGW

M12

Ø20 40

35
-6

0

40

45 M12

ØPoleDia.

Note: **—pole diameter, should be confirmed when place the order.
          We can supply the cable tray and cable plate with box for substation yard.

Note: Note:“**”—pole diameter, should be confirmed when place the order.  

For tower (OYT)                                 For pole(OYG)                            Installation on tower

Catalogue Table of Downlead for OPGW

B

Каталожная таблица кабельных каналов для OPGW

Кат. № L1 (мм) L2 (мм) Масса (кг) Примечания

Для опоры, радиус изгиба: 400 мм

Для опоры, радиус изгиба: 500 мм

Для опоры, радиус изгиба: 600 мм

Для столба, радиус изгиба: 400 мм

Для столба, радиус изгиба: 500 мм

Для столба, радиус изгиба: 600 мм

Примечание: ** — диаметр столба необходимо подтвердить при размещении заказа.
Возможна поставка кабельного канала и кабельной пластины с коробкой для подстанции.

Спуск заземления для OPGW

Диам. столба

Для опоры (OYT) Для столба OYG) Монтаж на опоре

Характеристика продукции

Рекомендация

Спуск заземления изготовлен из оцинкованной 
стали, за исключением ленты спуска заземления 
для столба, которая изготовлена из нержавеющей 
стали.

Спуск заземления для опоры можно 
регулировать в направлении 90°.

На момент размещения заказа должен быть известен диаметр столба.

Каталожная таблица спусков заземления для OPGW
Кат. № Тип

Регулируемый
Нерегулируемый

Диапазон обжатия (мм) Примечания

Для столба, с лентой из нержавеющей стали
Для решетчатой опоры

Примечание: ** — диаметр столба необходимо подтвердить при размещении заказа.
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Note:   ****-- is on behalf of OPGW diameter, e.g. 1350 indicates the diameter of ADSS is 13.50mm.
              AAA-- is RTS of ADSS, for example, 752 indicates that RTS is 75.2 kN.

Catalogue Table of Dead-end for ADSS

Helical Fittings and 
Accessories for ADSS

Dead-end Set for ADSS

Product Characteristic

Consideration

1.U shackle: Galvanized forging steel

2.Extensive link: Galvanized steel

3.Thimble Clevis: Galvanized cast iron

The helical formed wire inner and outer layer
components are designed to transfer axial tensile
loads and distribute radial compressive forces over the
surface in contact with the OPGW to minimize effects
on the central core and internal optical fibers.
The inside of inner and outer rods covered with silicon 

carbide, increasing frictional force and damping
effects.
Minimum holding strength of dead-end set not less
than 95% RTS of cable.
Excellent anti-fatigue characteristic.
The installation is convenient, no special tools needed.

Once installed, structural reinforcing rods and deadend
component may be removed and reinstalled once for
repositioning purpose. Do not reuse after this initial
installation. The hardware components may be reused
as long as they are in good condition. Do not modify
any components.
Right-hand lay is standard. Left-hand lay is available.

Contact us in advance for the requirement of left-hand 
lay dead-end clamp.
U shackle, PD Link and other hardware accessories may 
be ordered with the dead-end.
The fittings can only be installed by experienced 
workers.

●

●

●

●

●

●

●

●

●

Catalogue 
Number

Suitable 
strength(kN) Span(m)

Structural reinforcing rods (mm) Dead-end component (mm)

Length L2 Diameter Length L1 Diameter
AN-010-**** ≤15 ≤150 — — 1340 2.5
AN-020-**** 16-20 150-200 1500 2.5 1100 3.5
AN-030-**** 21-30 201-300 1600 2.5 1200 3.5
AN-040-**** 31-40 301-400 1700 2.5 1400 3.5
AN-050-**** 41-50 401-500 1800 2.5 1400 3.5
AN-060-**** 51-60 501-600 2300 2.5 1600 4.0
AN-070-**** 61-70 601-800 2400 2.5 1700 4.0
AN-AAA-**** ≥71 801-1000 2500 2.5 1800 4.8

C
4.Dead-end component: Aluminum-clad steel with grit

5.Structural reinforcing rods: Aluminum-clad steel 

C

1 2 3 4 5

ADSS
L1

L2

Спиральная арматура и принадлежности 
для самоподдерживающегося, полностью 

диэлектрического волоконно-оптического кабеля 
(ADSS)

Комплект заглушек для ADSS

ADSS

1. Стремянка: кованая, из оцинкованной стали
2. Удлинитель: оцинкованная сталь
3. Серьга наконечника: оцинкованный чугун

4. Компонент заглушки: алюминированная сталь с 
абразивными включениями
5. Усиливающие конструктивные стержни: 
алюминированная сталь

Характеристика продукции
Внутренний и наружный компоненты спирального 
провода передают осевую растягивающую нагрузку 
и распределяют радиальные сжимающие усилия по 
поверхности контакта с OPGW, минимизируя воздействие 
на центральный сердечник и внутренние оптические 
волокна.
Внутренняя поверхность внутренних и наружных стержней покрыта 
карбидом кремния, что повышает силу трения и усиливает гасящий эффект.

Минимальная прочность крепления комплекта заглушки 
составляет не менее 95 % от номинальной прочности кабеля на 
разрыв.
Отличная стойкость к усталостному разрушению.
Удобство монтажа, не требуется специальный инструмент.

Рекомендация
При необходимости перемещения после монтажа 
конструктивные усиливающие стержни и компонент 
заглушки можно демонтировать и снова монтировать 
еще один раз. Дальнейшее их повторное использование 
не допускается. Крепежные компоненты можно повторно 
использовать, пока они находятся в хорошем состоянии. 
Запрещается вносить изменения в конструкцию 
компонентов.
Стандартным является правостороннее расположение. 
Левостороннее расположение поставляется по заказу.

Если требуются левосторонние зажимы заглушек, 
свяжитесь с нами заранее.
Вместе с комплектом заглушки можно заказать стремянку, 
соединитель с фазовращателем и другие крепежные 
принадлежности.
Устанавливать арматуру могут только опытные рабочие.

Каталожная таблица заглушек для ADSS
Каталожный

номер
Применимая

прочность (кН) Пролет (м)
Усиливающие конструктивные стержни (мм) Компонент заглушки (мм)

Длина L2 Длина L1Диаметр Диаметр

Примечание: **** относится к диаметру OPGW, например, 1350 означает диаметр ADSS 13,50 мм.
AAA- представляет собой номинальную прочность ADSS на разрыв, например, 752 означает, что прочность на разрыв составляет 75,2 кН.
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C C

Installation Diagram

  Joint Pole Pass Pole  Terminal Pole

The installation diagrams on tower are same as OPGW

Single Suspension Set

1.U shackle: Galvanized steel

2.Housing: Aluminum alloy

3.Insert: EPDM

4.Reinforcing rods: Aluminum alloy

Products Characteristic

Single structure, with only one layer rods
Suitable for span length is less than 150m, and the turning angle less than 20°

●

●

● Small span suspension set

1.U shackle: Galvanized steel

2.Eye link: Galvanized steel

3.Housing: Aluminum alloy

●  Normal suspension set

ADSS

1

2

3 4

L2

1

2

3
4 5 6

ADSS

L1

L2

4.Insert: EPDM

5.Outer rods: High strength aluminum alloy

6.Structural reinforcing rods: Aluminum alloy

Схема монтажа

Соединительный столб Конечный столб Промежуточный столб

Схема монтажа на опоре аналогична схеме для OPGW

Одиночная поддерживающая гирлянда
Поддерживающая гирлянда для малых пролетов

ADSS

1. Стремянка: оцинкованная сталь
2. Корпус: алюминиевый сплав
3. Вставка: ЭПДМ
4. Усиливающие стержни: 
алюминиевый сплав

Характеристика продукции
Однорядная конструкция, только с однорядными стержнями
Пригодна для пролетов длиной менее 150 м и с углом поворота менее 20°

Обычная поддерживающая гирлянда

ADSS

1. Стремянка: оцинкованная сталь
2. Соединительное ушко: оцинкованная сталь
3. Корпус: алюминиевый сплав

4. Вставка: ЭПДМ
5. Наружные стержни: высокопрочный алюминиевый сплав
6. Усиливающие конструктивные стержни: алюминиевый сплав
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C C

Product Characteristic
The suspension set provides superior cable and fiber
protection at the support point. The combination of
Structural reinforcing rods, Outer rods, boltless housing
and resilient Insert reduces compression, clamping and
bending stresses on cable. Negative weather related
cable motion, such as Aeolian vibration, galloping, and
wind sway are also minimized.

The insert for resistance to ozone attack, weathering,
extreme high and low temperature variations. An
aluminum alloy reinforcement is molded into the
elastomer.
The slip load of suspension set can reach approximate
10-20% of ADSS rated strength to offer sufficient
holding strength for ADSS.

● ●

●

Consideration
The maximum recommended line angle for a single
suspension set is 30°. Double one is recommended for
OPGW line angle between 30°and 60°.
Once installed, do not reuse the rod components. The

hardware components may be reused as desired as
long as they are in good condition. Do not modify any
components.

●

●

Catalogue Table of Normal Suspension set for ADSS

Catalogue
Number

Reference span 
length (m)

Structural reinforcing rods(mm) Outer rods(mm)

Length L2 Diameter Length L1 Diameter
AC-0100-**** ≤100 800 2.5 \ \
AC-0200-**** 101-200 \ \ 1400 4.6
AC-0300-**** 201-300 1600 3.5 1200 6.0
AC-0400-**** 301-400 1700 3.5 1300 6.0
AC-0500-**** 401-500 1800 3.5 1400 6.0
AC-0600-**** 501-600 1900 3.5 1500 6.0
AC-0700-**** 601-700 2000 3.5 1600 6.0
AC-0800-**** 701-800 2100 3.5 1700 6.0
AC-0900-**** 801-900 2200 3.5 1800 6.0

Double Suspension Set for ADSS

1.U shackle: Galvanized steel

2.Yoke plate: Galvanized steel

3.PS clevis: Galvanized steel

4.Housing: Aluminum alloy

Consideration

Mainly used in long span rivers and valleys with large
drop in level.
Used on poles or tower which turning corner is from 30

degree to 60 degree.
Normally, the span length of Yoke plate is 400mm. It
can be adjusted according to customers’ requirement.

●

●

●

Note:    **** is on behalf of ADSS diameter, e.g. 1350 indicates the diameter of ADSS is 13.50mm.    

5.Insert: EPDM

6.Outer rods: High strength aluminum alloy

7.Structural reinforcing rods: Aluminum alloy

1

2

3

4 5 6 7

ADSS

L1

L2

Характеристика продукции

Рекомендация

Поддерживающая гирлянда обеспечивает отличную 
защиту кабеля и волокна в точке подвешивания. Сочетание 
усиливающих конструктивных стержней, наружных 
стержней, безболтового корпуса и упругих вставок 
улучшает обжатие и фиксацию и снижает изгибающие 
нагрузки на кабель. Нежелательные перемещения кабеля 
под действием погодных явлений, например, вибрация, 
раскачивание и пляска проводов под действием ветра, 
также сводятся к минимуму.

Вставка обеспечивает стойкость к воздействию озона 
и разрушению в результате воздействия атмосферных 
условий, в частности, экстремальных температур. В 
эластомер заделывается усиливающий элемент из 
алюминиевого сплава.
Скользящая нагрузка поддерживающей гирлянды может 
достигать примерно 10-20 % номинальной прочности 
ADSS, что обеспечивает достаточную прочность 
крепления ADSS.

Максимальный рекомендуемый линейный угол для 
одиночной поддерживающей гирлянды составляет 
30°. Линейный угол для двухцепной поддерживающей 
гирлянды OPGW составляет от 30° до 60°.
Компоненты стержней не подлежат повторной установке.

Крепежные компоненты можно повторно использовать 
по желанию, пока они находятся в хорошем состоянии. 
Запрещается вносить изменения в конструкцию 
компонентов.

Каталожная таблица обычных поддерживающих гирлянд для ADSS

Каталожный
номер

Стандартная 
длина пролета (м)

Усиливающие конструктивные стержни (мм)

Длина L2 Длина L1Диаметр Диаметр

Наружные стержни (мм)

Примечание: **** относится к диаметру ADSS, например, 1350 означает диаметр ADSS 13,50 мм.

Двухцепная поддерживающая гирлянда для ADSS

1. Стремянка: оцинкованная сталь
2. Коромысло: оцинкованная сталь
3. Скоба PS: оцинкованная сталь
4. Корпус: алюминиевый сплав

5. Вставка: ЭПДМ
6. Наружные стержни: высокопрочный алюминиевый сплав
7. Усиливающие конструктивные стержни: алюминиевый сплав

Рекомендация
Используются в основном на длинных пролетах над 
реками и долинами с большими перепадами высот.
Применяются на столбах или опорах с углом 
поворота от 30 до 60 градусов.

Обычно длина пролета коромысла составляет 
400 мм. Возможна также регулировка по требованию 
заказчика.
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Note: **** on behalf of diameter of ADSS; 400 on behalf of span length of Yoke plate. 

Catalogue Table of Double suspension set 

Installation Diagram

Catalogue
Number

Suitable
Range

Range 
Diameter(mm)

Structural reinforcing rods(mm) Outer rods(mm)

Length L2 Diameter Length L1 Diameter
ASC-****-400

RTS≤60kN 
Span≤800m

9.0~15.0 2260 3.5 1660 6.0
ASC-****-400 15.1~16.0 2360 3.5 1760 6.0
ASC-****-450 16.1~18.0 2460 3.5 1860 6.3
ASC-****-660 ＞ 18.1 2560 3.5 1960 7.9
ASC-****-400

RTS>60kN 
Span>800m

9.0~15.0 2260 3.5 1660 6.0
ASC-****-400 15.1~16.0 2360 3.5 1760 6.0
ASC-****-450 16.1~18.0 2460 3.5 1860 6.3
ASC-****-660 ＞ 18.1 2560 3.5 1960 7.9

Spiral Vibration Damper

Gripping section D Damping section L

Product Characteristic
Effectively reduces levels of Aeolian vibration on
cables.
Has a helically formed dampening section sized for
interplay of damper and cable, to provide the action/
reaction motion that opposes the natural vibration
wave. A smaller gripping section gently grips the cable

so that cable and fiber are not damaged or distorted
and there is no optical signal loss.
ADSS cables tend to vibrate at higher levels than other
cables of comparable size, mainly due to their relatively
lighter weight. Also the soft nature of their jackets and
internal construction requires special consideration.

●

● ●

Consideration
Consult ZTT for recommendation on the number of damper required per span.●

Catalogue Table of Normal Suspension set for ADSS

Catalogue number Range diameter
(mm)

Dia
(mm)

Length
(mm)

Weight
(kg)Normal type Resistance to E-corrosion type

FLP-10 FLN-10 Φ9.1 ～ Φ11.0

350 1050 0.5

FLP-12 FLN-12 Φ11.1 ～ Φ13.0
FLP-14 FLN-14 Φ13.1 ～ Φ15.0
FLP-16 FLN-16 Φ15.1 ～ Φ17.0
FLP-18 FLN-18 Φ17.1 ～ Φ19.1
FLP-20 FLN-20 Φ19.1 ～ Φ21.0

Installation on pole

Каталожная таблица двухцепных поддерживающих гирлянд

Каталожный
номер

Применимый
диапазон

Усиливающие конструктивные стержни (мм)

Длина L2 Длина L1Диаметр Диаметр

Наружные стержни (мм)Диапазон
диаметров (мм)

Номинальный 
предел 

прочности на 
разрыв ≤ 60 кН
Пролет ≤ 800 м
Номинальный 

предел 
прочности на 

разрыв > 60 кН
Пролет > 800 м

Примечание: **** обозначает диаметр ADSS; 400 означает длину пролета коромысла.

Схема монтажа

Монтаж на столбе

Спиральный виброгаситель

Захватная секция D Амортизирующая секция L

Характеристика продукции
Эффективно гасит вибрацию кабелей под 
действием ветра.
Имеет спиральную амортизирующую секцию, размер которой зависит 
от взаимного перемещения амортизатора и кабеля, что обеспечивает 
реагирующее перемещение в направлении, противоположном направлению 
естественной волны вибрации. Меньшая захватная секция аккуратно 
захватывает кабель, чтобы кабель и волокно не повредились или не 
деформировались и чтобы не были потерян оптический сигнал.

Кабели ADSS начинают вибрировать при более высоких 
уровнях, чем прочие кабели сравнимых размеров, в 
основном из-за меньшей массы. Кроме того, необходимо 
особенно учитывать мягкость их оболочек и внутренней 
структуры.

Рекомендация
Рекомендуемое количество амортизаторов на пролет можно узнать в компании ZTT.

Каталожная таблица обычных поддерживающих гирлянд для ADSS

Каталожный номер

Нормальный тип Тип, стойкий к электрической коррозии
Диапазон 

диаметров (мм)
Диаметр 

(мм)
Длина 
(мм) Масса (кг)
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Corona Coil

Tray and Joint Box

Product Characteristic

Catalogue Table of Cable tray for ADSS

Installation Diagram

Installation Diagram

Corona coils are made of aluminum alloy, intended to 
reduce electrical stress at the ends of the metal rods of 
Dead-ends and Suspensions applied on ADSS cables 
installed in high voltage electrical fields. They are made 
from a light weight material and are designed to sup-
press electrical arcing at the ends of metal rods which 
can occur on some lines and may damage the plastic 

jacket of ADSS cables.
The unit is secured in place by wrapping the unique 
gripping section directly over the Structural Reinforc-
ing Rods of a dead-end and suspension. They will not 
interfere with the performance of the dead-end or the 
suspension.

●

●

Consideration

Position the Corona Coil so all the ends of the Structur-
al Reinforcing Rods fall completely inside the coil sec-
tion, and try to align the rods in the center of the coil.

This product may be removed and reinstalled during 
the initial installation if it is in good condition.

● ●

Products Characteristic

Consideration

The downlead clamp is made of EPDM, protecting the 
cable well.

The downlead for tower could be adjusted 90°in 
direction.

The diameter of pole must be available when order placed.

●

●

●

For tower Installation on pole

Installation on poleInstallation on tower

For pole

Downlead

D

L

The ADSS’s cable tray and joint box are similar as OPGW’s.

Note:**-is the diameter of pole, and should be confirmed when place the order.

Cat. No. L1(mm) L2(mm) Weight(mm) Remarks
A-YLJ-T-660 300 660 7.5 For tower

A-YLJ-G(**)-660 300 660 7.5 For pole

Схема монтажа

Обмотка коронного разряда

Характеристика продукции

Рекомендация

Обмотки коронного разряда изготовлены из алюминиевого 
сплава и предназначены для снижения электрических 
напряжений на концах металлических стержней заглушек и 
подвесок, применяемых для кабелей ADSS, устанавливаемых в 
высоковольтных электрических полях. Они изготовлены из легкого 
материала и предназначены для подавления электрической 
дуги на концах металлических стержней, которая может 
образовываться на некоторых ЛЭП и повреждать пластиковую 
оболочку кабелей ADSS.

Устройство фиксируется на месте наматыванием 
уникальной захватной секции непосредственно на 
конструктивные усиливающие стержни заглушки и 
подвески. Они не влияют на характеристики заглушки или 
поддерживающей гирлянды.

Установите обмотку коронного разряда так, чтобы все концы 
конструктивных усиливающих стержней полностью находились 
внутри обмотки, и постарайтесь выровнять стержни в центре 
обмотки.

Это изделие можно удалить и повторно установить 
при условии хорошего технического состояния.

Спуск заземления

Для опоры Для столба Монтаж на столбе

Характеристика продукции

Рекомендация

Хомут спуска заземления изготовлен из ЭПДМ и 
надежно защищает кабель.

Спуск заземления для опоры можно 
регулировать в  направлении 90°.

На момент размещения заказа должен быть известен диаметр столба.

Канал и соединительная коробка
Кабельный канал и соединительная коробка ADSS аналогичны устройствам для OPGW.

Схема монтажа

Монтаж на столбеМонтаж на опоре

Каталожная таблица кабельных каналов для ADSS
Кат. № L1 (мм) L2 (мм) Масса (кг) Примечания

Для опоры
Для столба

Примечание: ** — диаметр столба необходимо подтвердить при размещении заказа.
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Fastened Fittings

We design series of fastened fittings for 
standard towers according to actual installation 
conditions and primary material size. They 
could be manufactured according to customer’s 
requirement.

● Fastened Fittings for Pole

For Joint box and Cable tray

 Catalogue Table for tension set and suspension set

 Catalogue Table

Catalogue Number Suitable Range (mm) Material Breaking Load (KN)
TGX 070 165 For the diameter 165 Pole Galv. Steel 70
TGX 070 190 For the diameter 190 Pole Galv. Steel 70
TGX 070 210 For the diameter 210 Pole Galv. Steel 70
TGX 070 230 For the diameter 230 Pole Galv. Steel 70
TGX 070 260 For the diameter 260 Pole Galv. Steel 70
TGX 070 300 For the diameter 300 Pole Galv. Steel 70
TGX 070 400 For the diameter 400 Pole Galv. Steel 70

Catalogue Number Suitable Range (mm) Material Breaking Load (KN)
TGJ 030 165 For the diameter 165 Pole Galv. Steel 30
TGJ 030 190 For the diameter 190 Pole Galv. Steel 30
TGJ 030 210 For the diameter 210 Pole Galv. Steel 30
TGJ 030 230 For the diameter 230 Pole Galv. Steel 30
TGJ 030 260 For the diameter 260 Pole Galv. Steel 30
TGJ 030 300 For the diameter 300 Pole Galv. Steel 30
TGJ 030 400 For the diameter 400 Pole Galv. Steel 30

For suspension tower(TTZX) For tension tower(TTZJ) For cable tray (TTJG) G Support for suspension (G)

Catalogue table Suitable Range Material Breaking Force (kN)

For Suspension tower

TTZX 070 080 Dimension of Linking Part≤80mm Galv. steel 70
TTZX 070 100 Dimension of Linking Part 81~100mm Galv. steel 70
TTZX 070 125 Dimension of Linking Part 101~125mm Galv. steel 70
TTZX 070 145 Dimension of Linking Part 126~145 mm Galv. steel 70
TTZX 070 165 Dimension of Linking Part 146~165 mm Galv. steel 70
TTZX 070 200 Dimension of Linking Part 166~200 mm Galv. steel 70

For Tension tower

TTZJ 100 80 Dimension of Linking Part≤80mm Galv. steel 100
TTZJ 100 100 Dimension of Linking Part81~100mm Galv. steel 100
TTZJ 100 125 Dimension of Linking Part 101~125mm Galv. steel 100
TTZJ 100 145 Dimension of Linking Part 126~145mm Galv. steel 100
TTZJ 100 165 Dimension of Linking Part 146~165 mm Galv. steel 100
TTZJ 100 200 Dimension of Linking Part 166~200 mm Galv. steel 100

For Cable tray
TTJG 030 075 Dimension of Linking Part 56~75 mm Galv. steel 30
TTJG 030 075 Dimension of Linking Part 80~100 mm Galv. steel 30

● Fastened Fittings for Tower

For tension / suspension set (TGX) For Joint box / Cable tray (TGJ)

Закрепленная арматура
Закрепленная арматура для столба

Мы разрабатываем серию закрепленной арматуры 
для стандартных опор с учетом фактических 
условий монтажа и размеров элементов из 
основного материала. Возможно изготовление по 
требованию заказчика. Для комплекта натяжения/подвешивания (TGX) Для соединительной коробки/кабельного канала (TGJ)

Каталожная таблица для комплектов натяжения и подвешивания
Каталожный номер Применимый диапазон (мм)

Для диаметра

Для диаметра

Для диаметра

Для диаметра

Для диаметра

Для диаметра

Для диаметра

Разрывная нагрузка (кН)Материал

столба

столба

столба

столба

столба

столба

столба

Оцинк. сталь

Оцинк. сталь

Оцинк. сталь

Оцинк. сталь

Оцинк. сталь

Оцинк. сталь

Оцинк. сталь

Для соединительной коробки и кабельного канала
Каталожный номер Применимый диапазон (мм)

Для диаметра

Для диаметра

Для диаметра

Для диаметра

Для диаметра

Для диаметра

Для диаметра

Разрывная нагрузка (кН)Материал

столба

столба

столба

столба

столба

столба

столба

Оцинк. сталь

Оцинк. сталь

Оцинк. сталь

Оцинк. сталь

Оцинк. сталь

Оцинк. сталь

Оцинк. сталь

Закрепленная арматура для опоры

Для промежуточной опоры (TTZX) Опора G для подвешивания (G)Для кабельного канала (TTJG)Для натяжной опоры (TTZJ)

Каталожная таблица
Каталожная таблица Применимый диапазон

Для промежуточной 
опоры

Разрывная нагрузка (кН)Материал
Размер соединительного элемента Оцинк. сталь

Для натяжной 
опоры

Для кабельного 
канала

Размер соединительного элемента

Размер соединительного элемента

Размер соединительного элемента

Размер соединительного элемента

Размер соединительного элемента

Размер соединительного элемента

Размер соединительного элемента

Размер соединительного элемента

Размер соединительного элемента

Размер соединительного элемента

Размер соединительного элемента

Размер соединительного элемента

Размер соединительного элемента

мм

мм

мм

мм

мм

мм

мм

мм

мм

мм

мм

мм

мм

мм

Оцинк. сталь

Оцинк. сталь

Оцинк. сталь

Оцинк. сталь

Оцинк. сталь

Оцинк. сталь

Оцинк. сталь

Оцинк. сталь

Оцинк. сталь

Оцинк. сталь

Оцинк. сталь

Оцинк. сталь

Оцинк. сталь
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Helical Fittings and 
Accessories for OPPC

Dead-end set for OPPC

Product Characteristic

Consideration

1.U shackle: Galvanized steel
2. Ball eye: Galvanized steel
3. Insulator: Porcelain or Glass
4. Socket tongue: Galvanized cast iron or forging steel

5. Thimble clevis: Galvanized ductile iron
6. Dead-end component: Aluminum-clad steel
7. Structural reinforcing rods: Aluminum alloy

The helical formed wire inner and outer layer compo-
nents are designed to transfer axial tensile loads and 
distribute radial compressive forces over the surface 
in contact with the OPPC to minimize effects on the 
central core and internal optical fibers.
The inside of inner and outer rods covered with silicon 

carbide, increasing damping effects. 
Minimum holding strength of dead-end set not less 
than 95% RTS of cable.
Excellent anti-fatigue characteristic.
The installation is convenient, no special tools needed.

Once installed, structural reinforcing rods and deadend 
component may be removed and reinstalled once for 
repositioning purpose. Do not reuse after this initial 
installation. The hardware components may be reused 
as long as they are in good condition. Do not modify 
any components.
Right-hand lay is standard. Left-hand lay is available. 

Contact us in advance for the requirement of left-hand 
lay dead-end clamp.
U shackle, Ball eye and other hardware accessories may 
be ordered with the dead-end.
The fittings can only be installed by experienced 
workers.

●

●

●

●

●

●

●

●

●

Catalogue 
Number

Range 
Diameter(mm)

Suitable
Strength(kN)

Structural reinforcing rods L2 Dead-end component L1

Length(mm) Diameter(mm) Length(mm) Diameter(mm)
ONL-70-**** 14~15.9 ≤ 70 2000 3.5 1600 4.0
ONL-80-**** 16~16.9 ≤ 80 2000 3.5 1600 4.0
ONL-80-**** 17~17.9

≤ 80 2000 3.5 1600 4.0
ONL-100-**** 81~100 2200 3.5 1700 4.8
ONL-80-**** 18~18.9

≤ 80 2000 3.5 1600 4.0
ONL-100-**** 81~100 2200 3.5 1700 4.8
ONL-80-**** 19~19.9

≤ 80 2000 3.5 1600 4.0
ONL-100-**** 81~100 2200 3.5 1700 4.8
ONL-80-**** 20~20.9

≤ 80 2000 3.5 1600 4.0
ONL-100-**** 81~100 2200 3.5 1700 4.8
ONL-80-**** 21~21.9

≤ 80 2000 3.5 1600 4.0
ONL-100-**** 81~100 2200 3.5 1700 4.8
ONL-80-**** 22~22.9

≤ 80 2000 3.5 1600 4.0
ONL-100-**** 81~100 2200 3.5 1700 4.8
ONL-80-**** 23~23.9

≤ 80 2000 3.5 1600 4.0
ONL-100-**** 81~100 2200 3.5 1700 4.8
ONL-80-**** 24~24.9

≤ 80 2000 3.5 1600 4.0
ONL-100-**** 81~100 2200 3.5 1700 4.8

Catalogue Table of Dead-end for OPPC

Note:   **** is the diameter of OPPC;
              If the diameter and strength are more than 24.9mm and 100kN, please consult ZTT for detail information.

D

OPPC

1 2 3 4 6 75

Спиральная арматура и принадлежности 
для оптоволоконного кабеля в фазном 

проводе (OPPC)
Комплект заглушек для OPPC

OPPC

1. Стремянка: оцинкованная сталь
2. Шаровая проушина: оцинкованная сталь
3. Изолятор: фарфор или стекло
4. Язычок патрона: оцинкованный чугун или ковкая сталь

5. Серьга наконечника: оцинкованный ковкий чугун
6. Компонент заглушки: алюминированная сталь
7. Усиливающие конструктивные стержни: алюминиевый сплав

Характеристика продукции

Рекомендация

Внутренний и наружный компоненты спирального провода 
передают осевую растягивающую нагрузку и распределяют 
радиальные сжимающие усилия по поверхности контакта с 
OPCC, минимизируя воздействие на центральный сердечник и 
внутренние оптические волокна.

Внутренняя поверхность внутренних и наружных стержней 
покрыта карбидом кремния, что усиливает гасящий эффект.

Минимальная прочность крепления комплекта заглушки 
составляет не менее 95 % от номинальной прочности кабеля на 
разрыв.
Отличная стойкость к усталостному разрушению.
Удобство монтажа, не требуется специальный инструмент.

При необходимости перемещения после монтажа 
конструктивные усиливающие стержни и компонент заглушки 
можно демонтировать и снова монтировать еще один раз. 
Дальнейшее их повторное использование не допускается. 
Крепежные компоненты можно повторно использовать, пока 
они находятся в хорошем состоянии. Запрещается вносить 
изменения в конструкцию компонентов.
Стандартным является правостороннее расположение. 
Левостороннее расположение поставляется по заказу.

Если требуются левосторонние зажимы заглушек, 
свяжитесь с нами заранее.
Вместе с комплектом заглушки можно заказать стремянку, 
шаровую проушину и другие крепежные принадлежности.
Устанавливать арматуру могут только опытные 
рабочие.

Каталожная таблица заглушек для OPCC
Каталожный

номер
Диапазон

диаметров (мм)
Применимая

прочность (кН)

Усиливающие конструктивные стержни L2

Длина (мм) Длина (мм)Диаметр (мм) Диаметр (мм)

Компонент заглушки L1

Примечание: **** — диаметр OPPC;
Если диаметр и прочность превышают 24,9 мм и 100 кН соответственно, обратитесь за подробной информацией в компанию ZTT.
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Suspension Set for OPPC

1. U shackle: Galvanized steel
2. Ball eye: Galvanized steel
3. Insulator: Porcelain or Glass
4. Socket tongue: Galvanized cast steel

Product Characteristic

The suspension set provides superior cable and fiber 
protection at the support point. The combination of 
Structural reinforcing rods, Outer rods, boltless housing 
and resilient Insert reduces compression, clamping and 
bending stresses on cable. Negative weather related 
cable motion, such as Aeolian vibration, galloping, and 
wind sway are also minimized.

The insert for resistance to ozone attack, weathering, 
extreme high and low temperature variations. An 
aluminum alloy reinforcement is molded into the 
elastomer.
The slip load of suspension set can reach approximate 
10-20% of OPPC rated strength to offer sufficient 
holding strength for OPPC.

● 

● 

● 

● 

● 

● 

Consideration
The maximum recommended line angle for a single 
suspension set is 30°. Double one is recommended for 
OPGW line angle between 30°and 60°.
Once installed, do not reuse the rod components. The 
hardware components may be reused as desired as 

long as they are in good condition. Do not modify any 
components.
The fittings can only be installed by experienced 
workers.

Catalogue Table of Single Suspension clamp for OPPC

Catalogue
Table

Range 
diameter(mm) Span(m)

Structural reinforcing rods Outer rods
Length(mm) Diameter(mm) Length(mm) Diameter(mm)

OCL-0300-****

12-17.9

≤300 1800 3.5 1200 6.0
OCL-0400-**** 301-400 1900 3.5 1300 6.0
OCL-0500-**** 401-500 2000 3.5 1400 6.0
OCL-0600-**** 501-600 2100 3.5 1500 6.0
OCL-0700-**** 601-700 2200 3.5 1600 6.0
OCL-0800-**** 701-800 2400 3.5 1800 6.0
OCL-1000-**** 801-1000 2600 3.5 2000 6.0
OCL-0300-****

18-24.9

≤300

\

1800 6.0
OCL-0400-**** 301-400 1900 6.0
OCL-0500-**** 401-500 2000 6.0
OCL-0600-**** 501-600 2100 6.0
OCL-0700-**** 601-700 2200 6.0
OCL-0800-**** 701-800 2400 6.0
OCL-1000-**** 801-1000 2600 6.0

Note:   **** is the diameter of OPPC;
            The OPPC which diameter is more than 17.9mm only has one layer rods.

5. Housing: Aluminum alloy
6. Insert: EPDM
7. Outer rods: Aluminum alloy
8. Structural reinforcing rods: Aluminum alloy

1

2

3

4
5 876

OPPC

Поддерживающая гирлянда для OPPC

OPPC

1. Стремянка: оцинкованная сталь
2. Шаровая проушина: оцинкованная сталь
3. Изолятор: фарфор или стекло
4. Язычок патрона: оцинкованная литая сталь

5. Корпус: алюминиевый сплав
6. Вставка: ЭПДМ
7. Наружные стержни: алюминиевый сплав
8. Усиливающие конструктивные стержни: алюминиевый сплав

Характеристика продукции

Рекомендация

Поддерживающая гирлянда обеспечивает отличную 
защиту кабеля и волокна в точке подвешивания. Сочетание 
усиливающих конструктивных стержней, наружных 
стержней, безболтового корпуса и упругих вставок 
улучшает обжатие и фиксацию и снижает изгибающие 
нагрузки на кабель. Нежелательные перемещения кабеля 
под действием погодных явлений, например, вибрация, 
раскачивание и пляска проводов под действием ветра, 
также сводятся к минимуму.

Вставка обеспечивает стойкость к воздействию озона 
и разрушению в результате воздействия атмосферных 
условий, в частности, экстремальных температур. В 
эластомер заделывается усиливающий элемент из 
алюминиевого сплава.
Скользящая нагрузка поддерживающей гирлянды может 
достигать примерно 10-20 % номинальной прочности 
OPCC, что обеспечивает достаточную прочность 
крепления OPCC.

Максимальный рекомендуемый линейный угол для 
одиночной поддерживающей гирлянды составляет 
30°. Линейный угол для двухцепной поддерживающей 
гирлянды OPGW составляет от 30° до 60°.
Компоненты стержней не подлежат повторной установке. 
Крепежные компоненты можно повторно использовать по 
желанию, пока они находятся в хорошем состоянии.

Запрещается вносить изменения в конструкцию 
компонентов.

Устанавливать арматуру могут только опытные 
рабочие.

Каталожная таблица одиночных поддерживающих зажимов для OPCC
Каталожная

таблица
Диапазон

диаметров (мм)
Пролет 

(м)
Усиливающие конструктивные стержни

Длина (мм) Диаметр (мм) Диаметр (мм)Длина (мм)
Наружные стержни

Примечание: **** — диаметр OPPC;
OPPC диаметром свыше 17,9 мм имеют только однослойные стержни.
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Catalogue Table of Double Suspension clamp for OPPC

Catalogue 
Number

Range
Diameter(mm)

Structural reinforcing rods(mm) Outer rods
Length(mm) Diameter(mm) Length(mm) Diameter(mm)

OSCL-**-400 12-12.9 2200 3.5 1600 6.0
OSCL-**-400 13-13.9 2200 3.5 1600 6.0
OSCL-**-400 14-14.9 2200 3.5 1600 6.0
OSCL-**-400 15-15.9 2300 3.5 1700 6.0
OSCL-**-400 16-16.9 2300 3.5 1700 6.0
OSCL-**-400 17-17.9 2500 3.5 1900 6.0
OSCL-**-400 18-18.9

\

2300 6.0
OSCL-**-400 19-19.9 2300 6.0
OSCL-**-400 20-20.9 2400 6.0
OSCL-**-400 21-21.9 2400 6.0
OSCL-**-400 22-22.9 2500 6.0
OSCL-**-400 23-23.9 2500 6.0
OSCL-**-400 24-24.9 2500 6.0

Cable Tray for OPPC

Sketch                     Installation diagram

Joint Box for OPPC

Vibration Damper

Jointing Support Joint Box Terminal Joint BoxJointing Suspension Joint Box

Product Characteristic

Technical specifications

Consideration

The joint box body is made of aluminum alloy , has 
good electric property
The insulator part is made of silicone rubber
Repeated used, easy to re-joint and expand capacity
Installed on tower or pole alternative

Good mechanical, sealing and anti-corrosion 
performance
Has the function of transmission of not only optical 
communication but also electric power

Fiber bending additional attenuation: ≤0.01dB
Fiber bending radius: ≥30mm
Retaining fiber length: ≥1.6m
Tensile crush resistance: 2000N/100mm

Environment temperature: -40℃ ~+90℃
Suitable voltage: 10-35kV, 66-110kV, 220kV
Maximum fibers splice capacity: 144D

The joint box can only be installed by experienced workers. More information for installation method please 
consult ZTT.

● 

● 

● 

● 

● 

● 

● 

● 

● 

● 

● 

● 

● 

● 

The OPPC’s vibration dampers are similar as OPGW’s.

Каталожная таблица двухцепных поддерживающих зажимов для OPCC
Каталожный

номер
Диапазон

диаметров (мм)
Усиливающие конструктивные стержни
Длина (мм) Диаметр (мм) Диаметр (мм)Длина (мм)

Наружные стержни

Кабельный канал для OPCC

Эскиз Схема монтажа

Соединительная коробка для OPPC

Соединительная коробка 
соединительной опоры

Соединительная коробка 
соединительной подвески

Оконечная 
соединительная коробка

Характеристика продукции

Рекомендация

Технические характеристики

Корпус соединительной коробки, изготовленный из алюминиевого 
сплава, обладает хорошими электрическими свойствами
Изолирующая часть изготовлена из силиконового каучука
Повторное использование, простота повторной стыковки и возможность 
расширения
Возможность установки на столбе или опоре

Хорошие механические, уплотнительные и 
антикоррозионные свойства

Имеет функцию передачи не только оптических сигналов, но и 
электроэнергии

Дополнительное затухание из-за изгибов волокна: ≤ 0,01 дБ
Радиус изгиба волокна: ≥ 30 мм
Удерживаемая длина волокна: ≥ 1,6 м
Прочность на разрыв: 2000 Н/100 мм

Температура окружающего воздуха: -40 °C ~ +90 °C
Применимое напряжение: 10—35 кВ, 66—110 кВ, 220 кВ
Максимальная возможность неразъемного соединения 
оптического волокна: 144D

Устанавливать соединительные коробки могут только опытные рабочие. Более подробные сведения по 
монтажу можно получить в компании ZTT.

Виброгаситель
Виброгасители OPPC аналогичны по конструкции с виброгасителями для OPGW.
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Preformed Fittings and 
Accessories for Conductor

Dead-end Clamp

Product Characteristic

Consideration

Installation Diagram

The materials of dead-end clamp differ for the matched 
conductors, generally, high-tensile aluminum alloy 
for aluminum ally conductors; aluminum-clad steel 
for ACSR. Performed Dead-end clamps are used to fix 
conductors in the end or the middle of the overhead 
transmission lines. By wrapping the helical rods on a 
conductor, spring tension is created and the friction is 

produced between the conductor and rods. This fric-
tion ensures a constant gripping.
Minimum holding strength of dead-end set not less
than 95% RTS of cable.
Excellent anti-fatigue characteristic.
The installation is convenient, no special tools needed.

Once installed, do not reuse after this initial installation. 
The hardware components may be reused as long as 
they are in good condition. Do not modify any compo-
nents.
Right-hand lay is standard. Left-hand lay is available. 

Contact us in advance for the requirement of left-hand 
lay dead-end clamp.
The fittings can only be installed by experienced 
workers.

●

●

●

●

●

●

●

Catalogue Number
Suitable conductor Length

(mm) OD  (mm) Qty. of rod Mass
(kg)Section (mm2) OD (mm)

NL-35/JY 35 14.80 899 4.00 4 0.80
NL-50/JY 50 16.10

987 4.00 5 1.10
NL-70/LY 70 17.80
NL-95/LY 95 19.60

1016 4.80 5 1.50
NL-120/LY 120 21.00
NL-150/LY 150 22.60 1016 4.80 6 1.80
NL-185/LY 185 24.20

1016 5.20 6 2.20
NL-240/LY 240 26.40
NL-300/LY 300 28.60 1016 6.10 6 3.00

Catalogue Table of Dead-end for Insulated conductor (1kV, 10kV)

  Dead-end for insulated conductor       Dead-end for ACSR conductor          Dead-end for AAC conductor

Готовая арматура и принадлежности 
для проводника

Зажим заглушки

Характеристика продукции

Рекомендация

Материалы зажимов заглушек зависят от соответствующих 
проводников. Как правило, это алюминиевые сплавы с 
высокой прочностью на растяжение для проводников из 
алюминиевых сплавов и алюминированная сталь для ACSR. 
Готовые зажимы заглушек используются для фиксации 
проводников на концах или в средних частях воздушных 
ЛЭП. При наматывании на проводник спиральных стержней 
создается усилие пружины, и между проводником и 
стержнями возникает трение.

Данное трение создает постоянное сцепление.

Минимальная прочность крепления комплекта заглушки 
составляет не менее 95 % от номинальной прочности кабеля на 
разрыв.
Отличная стойкость к усталостному разрушению.
Удобство монтажа, не требуется специальный инструмент.

Дальнейшее их повторное использование не допускается. 
Крепежные компоненты можно повторно использовать, 
пока они находятся в хорошем состоянии. Запрещается 
вносить изменения в конструкцию компонентов.
Стандартным является правостороннее расположение. 
Левостороннее расположение поставляется по заказу.

Если требуются левосторонние зажимы заглушек, 
свяжитесь с нами заранее.
Устанавливать арматуру могут только опытные 
рабочие.

Каталожная таблица заглушек для изолированных проводников (1 кВ, 10 кВ)

Каталожный номер
Подходящий проводник

Сечение (мм2)
Длина 
(мм) НД (мм) Кол-во 

стержней
Масса 

(кг)

Схема монтажа

Заглушка для изолированного 
проводника

Заглушка для проводника ACSR Заглушка для проводника ААС
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Catalogue Table of Dead-end clamp for ACSR

Catalogue Number
Suitable Conductor

Length
(mm) OD (mm) Qty. of rod Mass

(kg)Section Al/St.
(mm2)

OD
(mm)

NL-16/3 16/3 5.55 444 2.50 3 0.10
NL-25/4 25/4 6.96 546 2.50 3 0.10
NL-35/6 35/6 8.16 622 2.50 3 0.20
NL-50/8 50/8 9.60 685 3.00 3 0.20
NL-70/10 70/10 11.40

736 3.50 3 0.30
NL-50/30 50/30 11.60
NL-70/40 70/40 13.60

876 3.50 4 0.60
NL-95/15 95/15 13.61
NL-95/20 95/20 13.87
NL-120/7 120/7 14.50
NL-120/20 120/20 15.07

889 4.00 4 0.80
NL-95/55 95/55 16.00
NL-120/25 120/25 15.74
NL-150/8 150/8 16.00
NL-150/20 150/20 16.67

1016 4.00 5 1.10
NL-150/25 150/25 17.10
NL-150/35 150/35 17.50
NL-120/70 120/70 18.00
NL-185/10 185/10 18.00
NL-185/25 185/25 18.90

1155 4.80 5 1.70

NL-185/30 185/30 18.88
NL-210/10 210/10 19.00
NL-180/45 180/45 19.60
NL-210/25 210/25 19.98
NL-210/35 210/35 20.38
NL-210/50 210/50 20.86
NL-240/30 240/30 21.60

1270 4.80 6 2.30

NL-240/40 240/40 21.66
NL-240/55 240/55 22.40
NL-300/15 300/15 23.01
NL-300/20 300/20 23.43
NL-300/25 300/25 23.76
NL-300/40 300/40 23.94
NL-300/50 300/50 24.26

1422 5.20 6 3.00
NL-300/70 300/70 25.20
NL-400/20 400/20 26.91
NL-400/25 400/25 26.64
NL-400/35 400/35 26.82

Preformed Armor-grip Suspension Clamp

1.Armor rods: Aluminum alloy or Aluminum-clad steel

2.Insert: EPDM

3.Clamp body : Aluminum alloy

2

1

3 4 5

4.Belt: Aluminum alloy or Stainless steel

5.Bolts, nuts and washers: Galvanized steel

Каталожная таблица зажимов заглушек для ACSR

Каталожный номер
Подходящий проводник

Сечение ал./ст. 
(мм2)

Длина 
(мм)НД

(мм)

Кол-во 
стержней

Масса 
(кг)

НД
(мм)

Готовый зажим для соединения и подвешивания бронекабеля

1. Армирующие стержни: алюминиевый сплав или алюминированная сталь
2. Вставка: ЭПДМ
3. Корпус зажима: алюминиевый сплав

4. Лента: алюминиевый сплав или нержавеющая 
сталь
5. Болты, гайки и шайбы: оцинкованная сталь
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Product Characteristic

The suspension set provides superior protection for 
cable and fiber protection at the support point. The 
combination of Structural reinforcing rods, Outer rods, 
boltless housing and resilient Insert reduces compres-
sion, clamping and bending stresses on cable. Negative 
weather related cable motion, such as Aeolian vibra-
tion, gallopin, and wind sway are also minimized.
The insert for resistance to ozone attack, weathering, 

extreme high and low temperature variations. An alu-
minum alloy reinforcement is molded into the elasto-
mer.
The slip load of suspension set can reach approximate 
14-20% of conductor rated strength to offer sufficient 
holding strength for conductor. 
The end of armor rods are duckbill type to avoid 
corona.

●

●

●

●

Consideration

The maximum recommended line angle for a single 
suspension set is 25°. Double one is recommended for 

conductor line angle between 25°and 50°.
Once installed, do not reuse the rod components.

●

●

Duckbill type

Catalogue Table of suspension clamp for AAC

Catalogue
Number

Suitable conductor
Length
(mm)

Diameter of rods
(mm) Qty. of rods Mass

(kg)Section
(mm2)

OD
(mm)

CL-95 95 12.48 1016 4.20 10 1.10

CL-120 120 14.25 1118 4.60 11 1.40

CL-150 150 15.75 1270 4.60 12 1.50

CL-185 185 17.50 1372 5.20 11 1.80

CL-210 210 18.75 1422 5.20 12 2.00

CL-240 240 20.00 1524 6.40 11 2.60

CL-300 300 22.40 1651 6.40 12 3.10

CL-400 400 25.90 2032 7.90 11 5.50

CL-500 500 29.12 2083 7.90 12 5.90

CL-630 630 32.67 2235 9.30 12 8.80

CL-800 800 36.90 2235 9.30 13 9.70

Характеристика продукции

Рекомендация

Поддерживающая гирлянда обеспечивает отличную 
защиту кабеля и волокна в точке подвешивания. Сочетание 
усиливающих конструктивных стержней, наружных 
стержней, безболтового корпуса и упругих вставок 
улучшает обжатие и фиксацию и снижает изгибающие 
нагрузки на кабель. Нежелательные перемещения кабеля 
под действием погодных явлений, например, вибрация, 
раскачивание и пляска проводов под действием ветра, 
также сводятся к минимуму.
Вставка обеспечивает стойкость к воздействию озона 
и разрушению в результате воздействия атмосферных 
условий, в частности, экстремальных температур.

В эластомер заделывается усиливающий элемент 
из алюминиевого сплава.

Скользящая нагрузка поддерживающей гирлянды может 
достигать примерно 14-20 % номинальной прочности 
проводника, что обеспечивает достаточную прочность 
крепления проводника.

Наконечники армирующих стержней имеют форму утиного 
клюва во избежание появления коронных разрядов.

Максимальный рекомендуемый линейный угол для одиночной 
поддерживающей гирлянды составляет 25°. Линейный угол для 
двухцепной поддерживающей гирлянды проводника составляет от 
25° до 50°.

Компоненты стержней не подлежат повторной установке.

Форма утиного клюва

Каталожная таблица поддерживающих зажимов для ААС

Каталожный 
номер

Подходящий проводник
Сечение 

(мм2)

Длина 
(мм)НД

(мм)
Кол-во 

стержней
Масса 

(кг)
Диаметр стержней

(мм)
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Catalogue Table of suspension clamp for ACSR

Catalogue
Number

Suitable conductor Length
(mm)

Diameter of rods
(mm) Qty. of rods Mass

(kg)Section Al/St (mm2) OD (mm)

CL-35/6 35/6 8.16 660 2.60 11 1.10
CL-50/8 50/8 9.60 660 2.60 12 1.10
CL-70/10 70/10 11.40 914 3.30 11 1.50
CL-50/30 50/30 11.60 914 3.30 11 1.50
CL-70/40 70/40 13.60 1041 4.20 11 1.20CL-95/15 95/15 13.61
CL-95/20 95/20 13.87 1118 4.60 10 1.30
CL-120/7 120/7 14.50 1118 4.60 11 1.40
CL-120/20 120/20 15.07 1143 4.60 11 1.40
CL-120/25 120/25 15.74 1143 4.60 11 1.40
CL-95/55 95/55 16.00 1270 4.60 12 1.50CL-150/8 150/8 16.00
CL-150/20 150/20 16.67 1372 5.20 11 1.80CL-150/25 150/25 17.10
CL-150/35 150/35 17.50 1372 5.20 11 1.80
CL-120/70 120/70 18.00 1372 5.20 12 1.90CL-185/10 185/10 18.00
CL-185/25 185/25 18.90

1422 5.20 12 2.00CL-180/30 180/30 18.88
CL-210/10 210/10 19.00
CL-180/45 180/45 19.60 1524 6.40 11 2.60CL-210/25 210/25 19.98
CL-210/35 210/35 20.38 1549 6.40 11 2.80CL-210/50 210/50 20.86
CL-240/30 240/30 21.60 1626 6.40 11 2.90CL-240/40 240/40 21.66
CL-240/55 240/55 22.40 1651 6.40 12 3.10CL-300/15 300/15 23.01
CL-300/20 300/20 23.43 1676 6.40 12 4.10CL-300/25 300/25 23.76
CL-300/40 300/40 23.94 1702 6.40 12 4.10CL-300/50 300/50 24.26
CL-300/70 300/70 25.20 1753 6.40 13 4.40
CL-400/20 400/20 26.91

2083 7.90 11 5.70CL-400/25 400/25 26.64
CL-400/35 400/35 26.82
CL-400/50 400/50 27.63 2083 7.90 12 5.90
CL-400/65 400/65 28.00 2083 7.90 12 5.90
CL-400/95 400/95 29.14 2083 7.90 12 5.90
CL-500/35 500/35 30.00 2083 7.90 12 6.00CL-500/45 500/45 30.00
CL-500/65 500/65 30.96 2235 9.30 11 8.30
CL-630/45 630/45 33.60 2235 9.30 12 8.80
CL-630/55 630/55 34.62 2235 9.30 12 9.10CL-630/80 630/80 34.82
CL-800/55 800/55 38.40 2235 9.30 13 9.70
CL-800/70 800/70 38.58 2235 9.30 13 9.70CL-800/100 800/100 38.98

● Yoke plate

Matching Fittings of Double Suspension Set

Каталожная таблица поддерживающих зажимов для АCSR

Каталожный 
номер

Подходящий проводник

Сечение ал./ст. (мм2)
Длина 
(мм)НД (мм)

Кол-во 
стержней

Масса 
(кг)

Диаметр стержней
(мм)

Соединительная арматура двухцепной поддерживающей гирлянды
Коромысло
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● “Y” type plate (for vertical twin bundle)

Type
Dimension (mm) Mass

(kg)L H D R A F Φ φ

L-0730 305 90 24 24 25 70 20 22 3
L-1045 450 100 26 24 32 100 20 22 5.2
L-1256 560 120 26 24 32 120 20 22 7.15
L-1666 660 150 28 30 33 140 24 22 11.55
L-1673 737 170 26 30 33 140 24 22 14.1
L-2161 610 190 26 30 34 140 24 22 16.6

Type
Dimension (mm) 

Mass (kg)
L H Φ D

LB-25 305 45 18 8 3
LB-40 400 45 20 10 5.2
LB-50 500 45 24 12
LB-60 600 45 26 16

Installation Diagram

  Single set for conductor                       Single set for earth-wire                                     Double set

Armor Rods,  Repair Rods and Helical Splices

Armor Rods                             Repair Rods                                               Helical Splices

Тип
Размер (мм) Масса 

(кг)

Идентификационная табличка типа SDSqYSDSq (для вертикальной расщепленной фазы из двух проводов)

Тип
Размер (мм)

Масса (кг)

Схема монтажа

Одиночная гирлянда 
для проводника

Одиночная гирлянда для 
заземляющего провода

Двойная гирлянда

Армирующие стержни, ремонтные стержни и спиральные сростки

Спиральные сростки 
для провода из 

оцинкованной стали

Армирующие 
стержни

Ремонтные 
стержни

Спиральные сростки
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Good manufacturing process to ensure the cables can 
be hold tightly
They are made of aluminum alloy or aluminum-clad 
steel, have excellent corrosion-resistant ability

With the smooth surface and duckbill type ends make 
them have good performance on anti-corona and anti-
radio interference.
Easily installed by bare hand, no special tools need.

● 

● 

● 

● 

Armor rods are used for protecting the cables from the 
damage caused by vibration, pressure of clamps, fric-
tion, electric arc etc. It consists of a set of preformed 

rods, winding up the cables.
Repair rods are used for repairing the damaged cables, 
recovering the cables’ strength and conductibility.

Consideration

Products Characteristic

Once installed, do not reuse the rod components. ● ● 

Catalogue Table of Repair rods

Catalogue Number Suitable conductor Diameter of rods
(mm)

Length
(mm) Qty. of rods

Type OD(mm)
BL-95/15 LGJ-95/15 13.61

3.60 420
13

BL-95/20 LGJ-95/20 13.87 13
BL-95/55 LGJ-95/55 16.00 16
BL-120/7 LGJ-120/7 14.50

3.60 450 14BL-120/20 LGJ-120/20 15.07
BL-120/25 LGJ-120/25 15.74
BL-150/8 LGJ-150/8 16.00

3.60 480 16
BL-150/20 LGJ-150/20 16.67
BL-150/25 LGJ-150/25 17.10
BL-150/35 LGJ-150/35 17.50

Armor Rods and Repair rods

The fittings can only be installed by experienced workers.

Type Section of AAC
(mm2)

Dia. of AAC
(mm)

Dia. of Rods
(mm)

Length
(mm)

FYH-63/LJ 63 10.9 3.0 1000
FYH-70/LJ 70 10.7 3.0 1000
FYH-95/LJ 95 12.5 3.6 1200
FYH-100/LJ 100 14.0 3.6 1200
FYH-120/LJ 120 14.2 3.6 1200
FYH-125/LJ 125 15.6 3.6 1200
FYH-150/LJ 150 15.9 3.6 1400
FYH-160/LJ 160 17.6 3.6 1400
FYH-200/LJ 200 19.7 3.6 1400
FYH-210/LJ 210 18.8 3.6 1400
FYH-240/LJ 240 20.1 4.6 1600
FYH-250/LJ 250 22.1 4.6 1600
FYH-300/LJ 300 22.5 6.3 1800
FYH-315/LJ 315 24.8 6.3 1800
FYH-400/LJ 400 26.0 6.3 2000
FYH-450/LJ 450 29.7 6.3 2000
FYH-500/LJ 500 29.1 7.9 2000
FYH-560/LJ 560 33.2 7.9 2000
FYH-630/LJ 630 32.7 7.9 2200
FYH-710/LJ 710 37.3 7.9 2200
FYH-800/LJ 800 36.8 9.3 2400
FYH-900/LJ 900 42.1 9.3 2400

FYH-1000/LJ 1000 41.1 9.3 2400
FYH-1120/LJ 1120 46.9 9.3 2400

Catalogue Table of Armor rods for AAC

Армирующие и ремонтные стержни
Армирующие стержни предназначены для защиты кабелей 
от повреждений в результате вибрации, давления хомутов, 
трения, электрической дуги и т. д. Они состоят из комплекта 
готовых стержней, наматываемых на кабели.

Ремонтные стержни предназначены для ремонта 
поврежденных кабелей, восстановления их прочности и 
электропроводности.

Характеристика продукции

Рекомендация

Высокое качество производства обеспечивает надежность 
удержания кабелей.
Они изготовлены из алюминиевого сплава или 
алюминированной стали, отличаются высокой коррозионной 
стойкостью.

Гладкая поверхность и наконечники в форме утиного клюва 
эффективно подавляют коронный разряд и радиопомехи.

Легко устанавливаются вручную, не требуется 
специальный инструмент.

Компоненты стержней не подлежат повторной 
установке.

Устанавливать арматуру могут только опытные 
рабочие.

Каталожная таблица ремонтных стержней

Каталожный номер
Тип

Длина 
(мм)НД (мм)

Кол-во 
стержней

Диаметр стержней
(мм)

Подходящий проводник

Каталожная таблица армирующих стержней для ААС
Сечение ААС

(мм2)Тип
Длина 
(мм)

Диам. ААС
(мм)

Диам. стержней
(мм)
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Catalogue
Number

Suitable conductor Diameter of 
rods(mm)

Length
(mm) Qty. of rods

Type OD(mm)
FYH-95/15 LGJ-95/15 13.61

3.60 1400 13
FYH-95/20 LGJ-95/20 13.87 13
FYH-95/55 LGJ-95/55 16.00 1500 16
FYH-120/7 LGJ-120/7 14.50

3.60 1400 14FYH-120/20 LGJ-120/20 15.07
FYH-120/25 LGJ-120/25 15.74
FYH-120/70 LGJ-120/70 18.00 1800
FYH-150/8 LGJ-150/8 16.00

3.60 1500 16FYH-150/20 LGJ-150/20 16.67
FYH-150/25 LGJ-150/25 17.10
FYH-150/35 LGJ-150/35 17.50
FYH-185/10 LGJ-185/10 18.00

4.60 1800 14FYH-185/25 LGJ-185/25 18.90
FYH-185/30 LGJ-185/30 18.88
FYH-185/45 LGJ-185/45 19.60
FYH-210/10 LGL-210/10 19.00

4.60 1800 14FYH-210/25 LGL-210/25 19.98
FYH-210/35 LGL-210/35 20.38
FYH-210/50 LGL-210/50 20.86
FYH-240/30 LGL-240/30 21.60

4.60 1900 16FYH-240/40 LGL-240/40 21.66
FYH-240/55 LGL-240/55 22.40
FYH-300/15 LGJ-300/15 23.01

6.30 2000 13

FYH-300/20 LGJ-300/20 23.43
FYH-300/25 LGJ-300/25 23.76
FYH-300/40 LGJ-300/40 23.94
FYH-300/50 LGJ-300/50 24.26
FYH-300/70 LGJ-300/70 25.20
FYH-400/20 LGJ-400/20 26.91 6.30 2200 14FYH-400/25 LGJ-400/25 26.64
FYH-400/35 LGJ400/35 26.82

6.30 2200 14FYH-400/50 LGJ400/50 27.63
FYH-400/65 LGJ400/65 28.00
FYH-400/95 LGJ400/95 29.14
FYH-500/35 LGJ500/35 30.00

6.30 2500 16FYH-500/45 LGJ500/45 30.00
FYH-500/65 LGJ500/65 30.96
FYH-630/45 LGJ630/45 33.60

7.80 2500 16FYH-630/55 LGJ630/55 34.32
FYH-630/80 LGJ630/55 34.82
FYH-800/55 LGJ800/55 38.40

7.80 2500 17FYH-800/70 LGJ800/70 38.58
FYH-800/100 LGJ800/100 39.98

Catalogue Table of Armor rods for ACSR

Product Characteristic

Helical steel splices are manufactured by high strength 
galvanized steel wire. Steel splices may be used in all 
environments for which galvanized steel conductor 
or guy wire may be used. Steel splices are designed to 
hold the full rated strength and the full load current of 
galvanized steel conductors or guy wires. 

Helical aluminum splices are manufactured by high 
strength corrosion resistant aluminum alloy wire. 
Aluminum splices may be used in all environments. 
Aluminum splices are designed to hold the full rated 
strength and full load current of AAC or AAAC 
conductors.

● ● 

Helical Splices

Каталожная таблица армирующих стержней для ACSR

Каталожный 
номер

Подходящий проводник

Тип
Длина 
(мм)НД (мм)

Кол-во 
стержней

Диаметр стержней
(мм)

Спиральные сростки

Характеристика продукции
Спиральные стальные сростки изготовлены из высокопрочной 
оцинкованной стальной проволоки. Стальные сростки могут 
использоваться в любой среде, где используются проводники или 
проволочные растяжки из оцинкованной стали. Стальные сростки 
рассчитаны на полную номинальную прочность и максимальный ток 
нагрузки для проводов и проволочных растяжек из оцинкованной 
стали.

Спиральные алюминиевые сростки изготовлены из 
высокопрочной коррозионно-устойчивой проволоки 
из алюминиевого сплава. Алюминиевые сростки 
можно использовать во всех окружающих условиях. 
Алюминиевые сростки рассчитаны на полную 
номинальную прочность и максимальный ток нагрузки 
для проводников ААС и АААС.
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● 

● 

● 

Consideration
Once installed, do not reuse the rod components.
The Helical Splices can only be installed by experienced 
works

Scratch brush the conductor to get rid of the oxide 
coating and grease the conductor before installation

Catalogue Table of Helical Splices for Galvanized steel wire

Catalogue Table of Helical Splices for AAC or AAAC

Catalogue
Number

Suitable conductor Length
(mm) Diameter of 

rods  (mm)
Qty. rods Mass

(kg)Type OD (mm)

JL-25/G GJ-25 6.60 910 2.20 10 0.30
JL-35/G GJ-35 7.80 1070 2.50 10 0.40
JL-50/G GJ-50 9.00 1220 2.50 12 0.60
JL-70/G GJ-70 11.00 1450 3.50 11 1.30

Catalogue
Number

Suitable conductor
Length (mm) Diameter of 

rods  (mm)
Qty. rods Mass

(kg)Section (mm2) OD (mm)
JL-95/L 95 12.48 1168 3.70 11 0.40

JL-120/L 120 14.25 1321 4.20 11 0.60
JL-150/L 150 15.75 1702 4.60 12 1.10
JL-185/L 185 17.50 1778 5.20 11 1.20
JL-210/L 210 18.75 2007 6.40 10 1.90
JL-240/L 240 20.00 2108 6.40 11 2.20
JL-300/L 300 22.40 2515 6.40 12 2.80
JL-400/L 400 25.90 3073 7.90 11 4.80
JL-500/L 500 29.12 3581 9.30 11 7.80
JL-630/L 630 32.67 3784 9.30 12 8.90
JL-800/L 800 36.90 4394 11.10 11 13.60

Product Characteristic

Consideration

The Full Tension Splices consist of outer rods, inner rods 
and filler rods, which manufactured by high strength 
corrosion resistant aluminum alloy wire and high 
strength. 
The Full Tension Splices are mainly used to joint the 
recover the broken or damaged ACSR conductor and 

may be used in all environments for which ACSR 
conductors are used.
Full Tension Splices are designed to hold the full rated 
strength and carry the full load current of ACSR con-
ductors.

Once installed, do not reuse the rod components.
The Helical Splices can only be installed by experienced 
works

Scratch brush the conductor to get rid of the oxide 
coating and grease the conductor before installation

●

●

●

●

●

●

Outer rods

Inner rods

Filler rods

Helical Full Tension Splices

Note: please consult ZTT for more information.

Рекомендация
Компоненты стержней не подлежат повторной установке.
Устанавливать спиральные сростки могут только опытные 
рабочие.

Перед монтажом зачистите проводник щеткой, чтобы 
удалить оксидное покрытие, и смажьте проводник.

Каталожная таблица спиральных сростков для проводов из оцинкованной стали
Каталожный 

номер
Подходящий проводник Длина 

(мм)НД (мм)

Кол-во 
стержней

Масса 
(кг)

Диаметр 
стержней

(мм)

Каталожный 
номер

Подходящий проводник

Сечение (мм2)
Длина (мм)

НД (мм)
Кол-во 

стержней
Масса 

(кг)
Диаметр стержней

(мм)

Тип

Каталожная таблица спиральных сростков для ААС или АААС

Примечание: за более подробной информацией обращайтесь в компанию ZTT.

Спиральные сростки, рассчитанные на полное натяжение

Наружные 
стержниВнутренние стержни

Заполняющие стержни

Характеристика продукции

Рекомендация

Спиральные сростки, рассчитанные на полное натяжение, 
состоят из наружных, внутренних и заполняющих стержней, 
которые изготовлены из высокопрочной коррозионно-
устойчивой проволоки из алюминиевого сплава.
Сростки, рассчитанные на полное натяжение, используются 
главным образом для ремонта оборванных или поврежденных 
проводников ACSR и могут применяться во всех рабочих условиях 
проводников ACSR.

Сростки, рассчитанные на полное натяжение, рассчитаны 
на полную номинальную прочность и максимальный ток 
нагрузки для проводников ACSR.

Компоненты стержней не подлежат повторной установке.
Устанавливать спиральные сростки могут только опытные 
рабочие.

Перед монтажом зачистите проводник щеткой, чтобы 
удалить оксидное покрытие, и смажьте проводник.
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Catalogue Table of Helical Splices for ACSR

Catalogue
Number

Suitable
conductor

Length            
Inner/Filler/Outer rods   

(mm)

Diameter of rods        
(mm) Qty. rods Mass Inner/Filler/Outer rods   

(kg)

JL-50/8 LGJ-50/8 508/Null/1372 3.00/3.10 5/11 0.20/Null/0.30

JL-70/10 LGJ-70/10 406/406/1499 1.80/1.80/4.20 8/13/10 0.10/0.10/0.60

JL-95/15 LGJ-95/15 508/508/1905 2.20/2.20/4.20 8/14/11 0.10/0.10/0.90

JL-95/20 LGJ-95/20 508/508/1727 1.80/2.40/4.20 10/13/11 0.10/0.10/0.80

JL-95/0 LGJ-95/0 737/737/1880 1.80/2.40/4.20 10/13/11 0.10/0.10/0.80

JL-120/20 LGJ-120/20 508/508/2057 1.80/3.10/4.60 10/10/11 0.10/0.10/1.10

JL-120/0 LGJ-120 610/610/2210 2.20/2.40/2.60 10/14/11 0.20/0.10/1.20

JL-150/0 LGJ-150 635/635/2387 2.20/3.10/5.20 10/12/11 0.20/0.20/1.60

JL-150/20 LGJ-150/20 508/50//2261 1.80/3.70/5.20 10/9/11 0.10/0.10/1.50

JL-150/20 LGJ-150/20 635/635/2413 2.20/3.10/5.20 10/12/11 0.20/0.10/1.60

JL-150/35 LGJ-150/35 686/686/2465 2.50/2.40/5.20 10/17/11 0.30/0.10/1.60

JL-185/30 LGJ-185/30 660/660/2667 2.20/3.70/6.40 11/11/10 0.20/0.20/2.40

JL-185/25 LGJ-185/25 635/635/2642 2.20/4.20/6.40 10/9/10 0.20/0.20/2.40

JL-185/0 LGJ-185 686/686/2692 2.50/3.10/6.40 10/13/10 0.30/0.20/2.50

JL-210/25 LGJ-210/25 635/635/2743 2.20/4.60/6.40 10/9/11 0.20/0.30/2.80

JL-240/0 LGJ-240 787/787/3226 3.00/3.50/7.90 10/14/10 0.50/0.30/4.50

JL-240/30 LGJ-240/30 686/686/3073 2.50/4.60/7.00 10/10/11 0.30/0.30/3.70

JL-240/40 LGJ-240/40 737/737/3073 2.50/4.20/6.40 11/11/12 0.30/0.30/3.40

JL-240/0 LGJQ-240 658/658/3124 2.50/4.60/7.00 10/10/11 0.30/0.30/0.38

JL-300/(1) LGJQ-300(1) 711/711/3404 2.50/5.20/7.90 10/9/11 0.30/0.40/5.20

JL-300/25 LGJ-300/25 635/635/3759 2.20/6.40/7.90 10/7/11 0.20/0.40/5.80

JL-300/40 LGJ-300/40 737/737/3429 2.50/5.20/7.90 11/9/11 0.30/0.40/5.30

JL-300/0 LGJ-300 1041/1041/3657 3.00/4.60/7.90 11/12/11 0.70/0.60/5.70

JL-400/25 LGJ-400/25 635/635/4013 2.20/7.90/9.30 10/6/10 0.20/0.50/7.90

JL-400/35 LGJ-400/35 686/686/4242 2.50/7.00/9.30 10/7/10 0.30/0.50/8.00

JL-400/50 LGJ-400/50 787/787/4343 2.50/6.40/9.30 12/8/10 0.40/0.60/8.20

JL-400/0 LGJ-400 1168/1168/4216 3.00/5.20/9.30 12/11/10 0.80/0.80/8.20

JL-500/45 LGJ-500/45 787/787/4445 3.00/7.90/11.10 10/7/9 0.50/0.80/11.20

JL-500/35 LGJ-500/35 686/686/4445 2.50/8.50/11.10 10/6/9 0.30/0.70/11.20

JL-500/65 LGJ-500/65 889/889/4724 3.00/7.00/11.10 11/9/10 0.60/0.90/13.20

Note: please consult ZTT for more information.

Каталожная таблица спиральных сростков для ACSR

Каталожный 
номер

Подходящий 
проводник

Длина внутренних/
заполняющих/наружных 

стержней (мм)

Масса внутренних/заполняющих/
наружных стержней

(кг)

Кол-во 
стержней

Диаметр стержней
(мм)

Ноль

Примечание: за более подробной информацией обращайтесь в компанию ZTT.
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Preformed Vibration Damper is used on conductor, 
ground wire and optical fiber cable. ZTT designs differ-
ent vibration damper products according to different 
conductor type. Preformed Vibration Damper owns 
many structures, and Hook type Preformed vibration 

Damper is specified designed for common conductor, 
thermal-resistant conductor, ACS Conductor. Rubber 
type Preformed vibration damper is specified designed 
for Annealed Aluminum Conductor, ACCC, and ACCR.

The ordinary vibration damper is rigid contact. After 
long used in the line, the outer lay of the conductor 
easily fatigue causing the strands broken. The rubber of 
rubber type vibration damper is tightly wrapped around 
the clamp and would never drop. This kind of rubber 
possesses excellent properties of high temperature-
resistance, aging-resistance, ultraviolet rays-resisting to 

effectively protect the surface of the conductor from 
wearing. The damping characteristic of the rubber can 
be used to protect the aluminum wire in the out layer 
of the wire, which makes that this kind of vibration 
damper could be used in the soft aluminum conductor 
and carbon fiber conductor and so on.

Product Characteristic

Product Characteristic

On the basis of adoption of the method of combina-
tion of theoretical calculation and experimental–using 
vibration table, furthermore we design and optimize. 
The property of products is excellent. The frequency of 
vibration damper reaches 80Hz, energy consumption 
reaches 3W and protection length reaches 594m.
Preformed armor rod imposes strong grip strength on 
the wire to prevent clamp loose and product slipping 
caused by long-term vibration fatigue which would 
put damage to the vibration-proof scheme of the wire.
The preformed armor rod stress distributes evenly 
alongside the wire thus deducts the collective stress 
the traditional screw-type vibration damper clamp 
puts on the wire.
Messenger cable, which is made by our factory, has a 
high elastic modulus and tensile strength which guar-
antees each properties of the vibration damper.
The clamp and messenger cable adopts surface com-

pression manner to secure the force uniform, while 
the traditional method is direct casting, but the high 
temperature affects the properties of the messenger 
cable, furthermore the point-pressure method cannot 
meet the requirement of grip strength. Weights and 
messenger cable adopts the riveting process to secure 
that the weights would never drop.
The preformed vibration damper carries on a lot of ad-
vantages of preformed helical fitting. Compared to the 
traditional vibration damper, it could be easily installed 
by bare hand without special tool.
The end of the preformed armor rods adopt the 
method of duckbill processing to avoid the electric 
corona and corrosion, the surface of the vibration 
damper adopts the latest corrosion-proof method to 
avoid the corrosion, breakage of the messenger cable 
and rusting of the weights alike problems which would 
influence the product quality.

Once installed, do not reuse the rod components.
The Helical Splices can only be installed by experi-
enced works.

Scratch brush the conductor to get rid of the oxide 
coating and grease the conductor before installation.

● 

● 

● 

● 

● 

● 

● 

● 

● 

● 

Rubber type preformed vibration damper

Preformed Vibration Damper SeriesГотовые серии виброгасителей

Готовый виброгаситель устанавливается на проводнике, 
заземляющем проводе и волоконно-оптическом кабеле. 
Компания ZTT разрабатывает различные виброгасители 
для разных типов проводников. Конструкции готовых 
виброгасителей разнообразны. Крюковой готовый

виброгаситель предназначен для проводника общего 
назначения, термостойкого проводника, проводника ACS. 
Готовый резиновый виброгаситель предназначен для 
отожженных алюминиевых проводников, АССС и АССR.

Характеристика продукции

Характеристика продукции

Наши методы проектирования и оптимизации основаны на 
сочетании теоретических расчетов и таблиц с результатами 
экспериментов по вибрации. Изделия обладают отличными 
свойствами. Частота виброгасителя достигает 80 Гц, 
потребление энергии — 3 Вт, а защищаемая длина — 
594 м.

Готовый армирующий стержень передает усилие захвата на 
провод во избежание ослабления фиксатора и скольжения 
изделия в результате длительного воздействия вибрации, 
что способно причинить повреждение антивибрационной 
конструкции провода.
Нагрузка от готового армирующего стержня равномерно 
распределяется вдоль провода, что снижает суммарную 
нагрузку на провод по сравнению с традиционным 
винтовым виброгасителем.
Несущий трос, выпускаемый нашим предприятием, имеет 
высокие модуль упругости и предел прочности на разрыв, 
что гарантирует реализацию всех свойств виброгасителя.
Зажим и несущий трос распределяют давление на 
поверхности для обеспечения равномерного усилия,

а традиционным методом является непосредственное 
литье. Однако высокая температура влияет на свойства 
несущего троса. Кроме того, метод точечного давления не 
удовлетворяет требованию к силе захвата. Противовесы 
и несущий трос соединяются заклепками во избежание 
падения противовесов.

Готовый виброгаситель имеет множество преимуществ 
готовой спиральной арматуры. По сравнению с 
традиционным виброгасителем он легко устанавливается 
вручную без использования специальных инструментов.

Концы готовых армирующих стержней изготовлены в форме 
утиного клюва во избежание коронных разрядов и коррозии. 
Поверхность виброгасителя защищена от коррозии 
новейшим методом, что позволяет избежать ржавления 
обрывов несущего троса и противовесов, а также иных 
подобных проблем, ухудшающих качество изделия.

Компоненты стержней не подлежат повторной установке.
Устанавливать спиральные сростки могут только опытные 
рабочие.

Перед монтажом зачистите проводник щеткой, чтобы 
удалить оксидное покрытие, и смажьте проводник.

Резиновый готовый виброгаситель

Обычный виброгаситель находится в жестком контакте. 
После длительного использования на линии наружный слой 
проводника имеет усталостный износ, что ведет к обрыву 
жил. Резиновый виброгаситель плотно охватывает зажим и 
не может выпасть. Этот сорт резины обладает стойкостью 
к высоким температурам, старению и воздействию 
ультрафиолетовых лучей для эффективной защиты 
поверхности проводника от износа.

Амортизационные свойства резины можно использовать 
для защиты алюминиевой проволоки в наружном слое 
провода, поэтому виброгаситель такого типа можно 
применять на мягких алюминиевых проводниках, 
проводниках из углеродного волокна и т. д.
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Preformed armor rods are made of al-alloy and duckbill 
dealing on the tips; the surface of Weights is smooth 
and has excellent curvature, to prevent corona. The 

armor rods go through the middle of the clamp to make 
the clamp on the conductor tightly. The weights are 
symmetrically designed.

For the ground wire and small section area conductor 
with high frequency, the damper adopts asymmetrical 

design to offer comprehensive frequency and high 
energy consumption. 

Hook type preformed vibration damper 
(Symmetrical) for conductor

Hook type preformed vibration damper 
(asymmetrical) for conductor and ground wire

 Catalogue Table

 Catalogue Table

Type Suitable conductor range
(mm) Suitable section area Weight

(kg)

PVD4D10XJ 7.0-11.40 25mm²-70mm² 1.2

PVD4D20XJ 13.87-18.00 70mm²-185mm² 1.4

PVD4D30XJ 18.90-25.30 185mm²-300mm² 2.3

PVD4D40XJ 25.20-30.00 300mm²-500mm² 4.5

PVD4D50XJ 32.00-39.98 500mm²-800mm² 5.1

Type Suitable conductor diameter
 (mm) Suitable conductor types Weight

(kg)

PVD2D-2 27-31 400/50 400/65 400/95 500/35 500/45 500/65 5.0

PVD2D-3 31-35 630/45 630/51 630/80 5.1

PVD2D-4 35-39 720/50 800/55 800/70 800/100 7.5

FDYJ-8 39-43 1000 8.5

Note:  For section area of conductor below 400mm2, ZTT recommends to select asymmetrical dampers.

Каталожная таблица
Применимый диапазон проводников

(мм)
Применимая площадь 

сечения
Масса 

(кг)Тип

мм мм

мм мм

мм мм

мм мм

мм мм

Крюковой готовый виброгаситель 
(симметричный) для проводника

Готовые армирующие стержни изготовлены из 
алюминиевого сплава, их концы имеют форму утиного 
клюва. Поверхность противовесов гладкая, а ее кривизна 
исключает образование коронного разряда.

Армирующие стержни проходят через центр хомута, чтобы 
плотно прижать его к проводнику. Противовесы имеют 
симметричную конструкцию.

Каталожная таблица
Применимый диаметр проводников

(мм) Применимые типы проводников Масса 
(кг)Тип

Примечание: при площади сечения проводника менее 400 мм2 компания ZTT рекомендует выбирать асимметричные гасители.

Крюковой готовый виброгаситель (асимметричный) для проводника и 
заземляющего провода

Для заземляющего провода и проводника с малой площадью 
сечения и высокой частотой выбирается асимметричный 
виброгаситель,

обладающий комплексом частот и высоким энергопотреблением.
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 Catalogue Table

Type
Suitable conductor 

diameter
(mm)

Suitable conductors Weight
(kg) Suitable for

ACSR(GB1179) ACS

PVD4D20 7-13.5 25/4 35/6 35/6 50/8 50/30 70/10 16 25 40 63 1.5 Ground wire

PVD4D30 13.5-17.5 70/40 95/15 95/20 95/55 120/25 
125/70

65 70 80 95 100 
120 150 2.7 Ground wire

PVD4D35 17-23 185/30 210/35 210/50  240/30 240/40 
240/55 180 185 210 240 3.8 Ground wire 

and conductor

PVD4D40 23-27 300/15  00/20 300/25 300/40 300/50 
300/70 400/20 400/25 400/35 \ 4.5 Conductor

Product Characteristic

Spacers are installed on multi-bundle conductors to 
keep certain distance among each conductor so as to 
avoid impact and restrain wind vibration and sub-span 
oscillation. Traditional spacers are difficult to install, 
causing low working efficiency; traditional spacers slip 

easily on conductors, leading to asymmetrical stress 
distribution on conductors.
Armor-grip spacer dampers are easily installed and sim-
ply operated, with preformed armor rods which provide 
large contact-area to prove balanced adhesive power.

Preformed armor rod imposes strong grip strength on 
the wire to Armor-grip armor rods, which are easily 
installed, energy-saving and environmental-friendly, 
enlarge the gripping strength on conductor. All-alloy 
material, with no eddy current loss, reduces the loss 
during line operation. Duckbill handling to the end of 
the rods prevents the interference of corona and radio.
Rubber makes the soft-contact between spacer and 
conductor, reducing the worn of conductor to a great 
extent. Rubber, with the following characters, such as 

environmental-friendly, hard-wearing, high-tempera-
ture resistance, semi conductive, is fully qualified the 
requirements of high-voltage and ultra-high-voltage 
lines. Using advanced technology makes the elatomer 
coat closely to the spacer.
Anti-fatigue, maintenance free, no bolt looseness 
problems. Preformed armor rods actively make repara-
tion of looseness caused by creep, plastic deformation 
and vibration of conductor, increasing the anti-fatigue 
character of conductor and spacer.

Preformed armor rods tip 
with anti-corona duckbill handling

● 

● 

● 

8 rubber columns in the 
clamp damper part

Outer layer with rubber 
and al-alloy framework 
guarantee the strength

Clamp tip with rubber to 
protect conductor

Armor-grip Spacer Damper

Каталожная таблица

Применимый диаметр 
проводников

(мм)

Подходящие проводники Масса 
(кг)Тип Подходит для

Кабель 
заземления

Проводник

Кабель заземления

Кабель заземления 
и проводник

Дистанционная распорка-виброгаситель для присоединения к бронекабелю
Дистанционные распорки устанавливаются на 
многожильные кабели для поддержания определенного 
расстояния между проводниками во избежание их 
соприкосновения, для ограничения вибрации под 
воздействием ветра и колебаний проводов в пролете между 
распорками. Традиционные распорки сложны в монтаже, 
что снижает производительность труда, и легко скользят по 
проводникам, что ведет к асимметричному распределению 
нагрузки на проводниках.

Дистанционные распорки-виброгасители просты в установке 
и эксплуатации. В их состав входят готовые армирующие 
стержни, обеспечивающие большую площадь контакта и 
сбалансированность сил трения.

Характеристика продукции
Готовые армирующие стержни обеспечивают надежное 
сцепление распорок с кабелями; они просты в установке, 
позволяют экономить энергию и безопасны для 
окружающей среды, а также повышают силу сцепления 
с проводником. Алюминиевый сплав исключает потери 
от вихревых токов и снижает потери при эксплуатации 
линии. Наконечники стержней в виде утиного ключа 
предотвращают образование коронных разрядов и 
радиопомех.

Резина обеспечивает мягкий контакт между распоркой 
и проводником, значительно снижая износ последнего. 
Резина, обладая такими следующими свойствами,

как экологическая безопасность, износостойкость, стойкость 
к высоким температурам, полупроводимость, полностью 
отвечает требованиям к линиям высокого и ультравысокого 
напряжения. Передовая технология обеспечивает плотное 
нанесение эластомерного покрытия на распорку.

Стойкость к усталостному износу, отсутствие технического 
обслуживания и проблем с ослаблением болтов. Готовые 
армирующие стержни активно устраняют провисание, 
вызванное скольжением, пластической деформацией и 
вибрацией проводника, увеличивая стойкость проводника и 
распорки к усталости.

8 резиновых столбиков в 
амортизирующей части 

зажима

Наружный слой резины в 
раме из алюминиевого сплава 

обеспечивает прочность

Резиновый наконечник 
зажима для защиты 

проводника

Наконечники готовых армирующих 
стержней имеют форму утиного 

клюва для предотвращения коронных 
разрядов



36 www.zttcable.com

E F

Armor-grip Twin Spacer Damper

Armor-grip Quad Spacer Damper

Armor-grip Six Bundle Spacer Damper

Catalogue No. Suitable range
(mm) Suitable conductor 

Main dimensions
(mm)

L Φ D

FJZ-240/240Y 18.0-22.0
LGJ-185/10 ～ 45
LGJ-210/25 ～ 50
LGJ-240/30 ～ 40

400 22.0 4.6

FJZ-240/300Y 22.0-26.0 LGJ-240/55
LGJ-300/15 ～ 70 400 26.0 4.6

FJZ-240/400Y 26.0-30.0 LGJ-400/20 ～ 95 400 30.0 4.6

FJZ-240/630Y 30.0-34.0 LGJ-500/35 ～ 65 500 34.0 6.0

Catalogue No.
Suitable 
range
(mm)

Suitable condutor 
type

Main climensions
(mm)

L Φ D

FJZ-445F/300Y 21.0-25.0 LGJ-300/25 ～ 50 450 25.0 4.6

FJZ-445F/400Y 26.0-29.0 LGJ-400/25 ～ 65 450 29.0 4.6

FJZ-445F/500Y 29.0-31.0 LGJ-500/35 ～ 65 450 31.0 6.0

FJZ-445F/630Y 31.0-35.0 LGJ-630/45 ～ 81 450 35.0 6.0

FJZ-450F/500Y 29.0-31.0 LGJ-500/35 ～ 65 500 31.0 6.0

FJZ-450F/630Y 31.0-34.0 LGJ-630/45 ～ 80 500 34.0 6.0

FJZ-450F/720Y 34.0-37.0 LGJ-720/50 500 37.0 6.0

FJZ-450F/1000Y 39.0-43.0 LGJ-900/40 ～ 75
LGJ-1000/45 500 43.0 6.4

Catalogue No. Suitable range
(mm) Suitable condutor type

Main climensions
(mm)

L Φ D

FJZ-640/400Y 24.0-28.0 LGJ-400/35
LGJ-400/50 400 28.0 4.6

FJZ-640/500Y 28.0-31.0 LGJ-500/35
LGJ-500/50 400 31.0 6.0

FJZ-645/720Y 33.0-37.0
LGJ-630/45
LGJ-630/55
LGJ-720/50

450 37.0 6.0

FJZ-645/900Y 39.0-43.0 LGJ-900/40 ～ 75
LGJ-1000/45 450 43.0 6.4

L

D

Φ

D

L

L

L

Φ

Φ

D

Двойная дистанционная распорка-виброгаситель для присоединения к бронекабелю

Подходящий 
проводник

Применимый 
диапазон (мм)Каталожный №

Основные размеры 
(мм)

Счетверенная дистанционная распорка-виброгаситель для присоединения к бронекабелю

Применимый тип 
проводника

Применимый 
диапазон (мм)Каталожный №

Основные размеры 
(мм)

Применимый тип 
проводника

Применимый 
диапазон (мм)Каталожный №

Основные размеры 
(мм)

Сшестеренная дистанционная распорка-виброгаситель для присоединения к бронекабелю
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Typical project

ZTT has accrued more than 300,000km successful op-
eration performance. We have achieved many years of 
running performances on 110kV, 220kV, 500kV trans-
mission lines. Celebrating our products, having been 
successfully applied in Top Projects in China; such as 

the 1000kV UHV AC, 800kV UHV DC, and several 750kV 
transmission line projects. Complete fitting products 
of our company have been exported to more than 100 
countries, from Asia to Africa, Europe, South America, 
Oceania and North America. 

Xiangjiaba-Shanghai ±800kV UHV DC Transmission Line (in China)

Qinghai Golmud to Tibet Lhasa ±400kV DC networking project (n China)

110kV Guangdong Xiachuandao-Huangjingzhou Over-the-Sea large span project (in China)

132kV Meghna River Crossing at Tetia-Kanainagar(ICB:PGCB/132kV/TL. T-LRC) (in Bangladesh)

220KV Chaglla Transmission Line (in Peru)

400 KV D/C River Crossing (Haldia-Subhasgram) (in India)

Project information:
●  Voltage: DC ±800KV
●  Length:1907 km
●  No. of  Towers: 3939
●  Finished time: July 2010

Supply products:
●  Conductor: ACSR-720/5012, 000 tons
●  OPGW: Dia.17.5mm  RTS: 202KN
                   Dia.24.7mm  RTS: 527KN
                    Total length: 550km
●  Fittings for OPGW and ACSR

Project information:
●  Voltage: DC ±400KV
●  Length:1308 km
●  Ultra-low temperature: -60℃

●  The highest altitude: 5300m

●  Finished time: Dec. 2011
Supply products:
●  ACSR conductor 2630km
●  OPGW for this project, total 625km
●  Fittings for OPGW

Project information:
●  The max span: 1949m
●  Tower height: 285m
●  OPGW RTS: 463.3kN

●  Operation Date: July 2010
Supply products:
●  OPGW ,fittings for OPGW with damper scheme
 

Project information:
● The max span: 1572m
● OPGW RTS: 441.2kN
● OPGW Dia: 25.98kN

Ordered products:
●  OPGW
●  Fittings for OPGW with damper schedule

Project information:
● The max span: 1600m
● OPGW RTS: 239.3kN
● OPGW Dia: 18.3kN

Ordered products:
●  OPGW
●  Fittings for OPGW with damper schedule

Project information:
● The max span: 1967.48m
● The max altitude: 4454.71mm

Ordered products:
● OPGW, conductor
● Fittings for OPGW and conductor
Delivery date: May, 2014

ReferenceСправочная информация
Продукция компании ZTT успешно эксплуатируется на ЛЭП 
общей протяженностью свыше 300 000 км. Она в течение 
многих лет устанавливается на линиях высоковольтной 
передачи 110, 220 и 500 кВ. Наша продукция также 
успешно применяется в крупнейших проектах Китая:

ЛЭП ультравысокого напряжения 1000 кВ пер. тока и 
800 кВ пост. тока, а также несколько линий высоковольтной 
передачи 750 кВ. Комплектная арматура нашего 
производства экспортируются в более чем 100 стран — от 
Азии до Африки, Европы, Северной и Южной Америки и 
Океании.

Типовой проект
ЛЭП ультравысокого напряжения ±800 кВ пост. тока, Сянцзяба-Шанхай (Китай)

Информация о проекте: Поставляемая продукция:
Напряжение: ±800 кВ пост. тока
Длина: 1907 км
Кол-во опор: 3939
Дата окончания: июль 2010 г.

Проводник: ACSR-720/50 12 000 т
OPGW: диам. 17,5 мм, номинальная прочность на разрыв: 202 кН

диам. 24,7 мм, номинальная прочность на разрыв: 527 кН
Общая длина: 550 км

Арматура для OPGW и ACSR

Напряжение: ±400 кВ пост. тока
Длина: 1308 км
Сверхнизкая температура: -60 ºC
Максимальная высота над уровнем моря: 5300 м

Дата окончания: декабрь 2011 г.

Проводник ACSR, 2630 км
OPGW для данного проекта, всего 625 км
Арматура для OPGW

Макс. пролет: 1949 м
Высота опоры: 285 м
Номинальная прочность OPGW на разрыв: 463,3 кН

Дата ввода в эксплуатацию: июль 2010 г.

Арматура для OPGW с амортизационной схемой

Макс. пролет: 1572 м
Номинальная прочность OPGW на разрыв: 441,2 кН
Диам. OPGW: 25,98 мм

OPGW
Арматура для OPGW с амортизационной схемой

Макс. пролет: 1600 м
Номинальная прочность OPGW на разрыв: 239,3 кН
Диам. OPGW: 18,3 мм

OPGW
Арматура для OPGW с амортизационной схемой

Макс. пролет: 1967,48 м
Макс. высота над уровнем моря: 4454,71 м

OPGW, проводник
Арматура для OPGW и проводника

Информация о проекте:

Информация о проекте:

Информация о проекте:

Информация о проекте:

Информация о проекте:

Поставляемая продукция:

Поставляемая продукция:

Заказанная продукция:

Заказанная продукция:

Заказанная продукция:

Срок поставки: май 2014 г.

Сетевой проект ±400 кВ пост. тока, Цинхай Голмуд - Тибет, Лхаса (Китай)

Проект ЛЭП 110 кВ с большими пролетами над морем, Гуандун Сячуаньдао - Хуанцзинчжоу (Китай)

ЛЭП 400 кВ пост. тока с пересечением реки (Халдия - Субхасграм) (Индия)

ЛЭП 132 кВ с пересечением реки Мегхна в Тетиа-Канайнагар (ICB:PGCB/132kV/TL. T-LRC) (Бангладеш)

ЛЭП 220 кВ, Чаглла (Перу)


